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ENGLISH

Read all safety warnings and all instructions. Failure to
follow the warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury.

The warnings and instructions may result in electric
shock, Fire and/or serious injury. The warning and in-
formation signs attached to the unit provide important
information for safe operation. Part from the information
in the operating instructions comply with the general
safety regulations and regulations for the prevention of
accidents.

GENERAL SAFETY WARNINGS
Attention! Never use the vacuum cleaner without
dust bag or Filter.

» Do not use outdoors.

» Do not leave vacuum cleaner when plugged in. Turn
off the switch and unplug the electrical cord when you
are not using it and before maintenance.

Do not allow to be used as a toy. Close attention is nec-
essary when used near children.

Do not handle plug or vacuum cleaner with wet hands
or operate without shoes.

» Keep the vacuum cleaner clean, free of dust, hair and
anything that may reduce airflow.

This vacuum cleaner creates suction and contains a re-
volving brush roll. Keep hair, loose clothing and all parts
of body away from openings and moving parts.

Do not wipe anything that is burning or smoking, such
as cigarettes, matches, or hot ashes.

Do not use to pick up flammable or combustible liquids
such as gasoline, or use in explosive atmospheres.

For your personal safety always pay attention when
cleaning on stairs.

Keep vacuum cleaner away from ovens and stoves, etc.
Don't suck at large fragments or sharp objects.

v
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ELECTRICAL SAFETY

» Power tool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs
and matching outlets will reduce risk of electric shock.
Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying,
pulling or unplugging the power tool. Keep cord away
from heat, oil, sharp edges and moving parts. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.
Do notunplug by pulling on cord. To unplug, grasp the
plug, not the cord.

If the cord is damaged, it must be replaced by a quali-
fied personin order to avoid any hazard.

v

v
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GUIDELINES FOR USING EXTENSION CORDS

» Make sure your extension cord is in good condition.
When using an extension cord, be sure to use one
heavy enough to carry the current your product will
draw. An undersized cord will cause a drop in line
voltage resulting in loss of power and overheating.
Always replace a damaged extension cord or have it
repaired by a qualified person before using it.
Protect your extension cords from sharp objects,
excessive heat and damp/wet areas.

Warning: Never use this machine when the suction
power becomes very weak. If this happens, please

|[FEGROUP]
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check if the dust bag is full (see TO REPLACE DUST
BAG); Then check both filters if they are dirty (see
MAINTENANCE); At last check the floor brush, tube,
hose if any part is jammed.

Don't use the machine until it comes normal. If the
problem remains, please submit to an authorized
service.

INTENDED USE
This vacuum cleaner indented for sucking up dust and
liquids. It is suitable for connecting electrical power
tools.

TECHNICAL DATA
Article number 43 502
Model wDVC 35 PRO
Rated voltage W, 220240
Hz 50/60
Rated power input W 1.200
Rated power total W 3.200
Power Cord Length m 5
Tank l 35
Dust Capacity l 35
Water lift l 15
Weight kg 10
Noise dBA 80
IDENTIFICATION

1. Hose

2. Handle

3. Extension tube

4. Switch

5. Locking block

6. Hose connection

7. Tank

8. Wheel

9. Sliding block

10. Power cord plug

11. Floor brush for carpet and wooden floor

12. Small nozzle brush for sofa, bookshelf, curtain
and furniture, etc.

13. Crevice nozzle for corners, cracks, etc.

14. Floor brush (water picking up use)

15. Adapter

16. Water drain valve

17. Power tool socket

ASSEMBLY

Before operate

1. Install 4 small wheels (P1, P2)

2. Insert the hose connector into the swivel of the Vac-
uum Cleaner (I). (P8, P9)

3. Insert the tubes into the handle with a twisting
force. (P3, P4)

4. Insert the floor brush or the other accessories (P5)




OPERATION

1. FORDRY CLEAN
Attention! Never operate the vacuum cleaner
without filter / dust bag!

1. Hold the plug and insert into socket.
. Press the switch to position | to turn on the vacuum
cleaner (P20).
3. You can adjust the airflow by push the sliding block
up and down. (P6, P7)

N

CONNECTING ELECTRICAL POWER TOOLS
(P24)
Use the socket on the vacuum cleaner for the pur-
pose defined in the operating instructions only.
(P18, P19)
Before plugging the power tool into the appli-
ance socket:
. Switch off the vacuum cleaner.
. Switch off the power tool to be connected.
3. Connect the power tool with the hose of the vac-
uum cleaner.
CAUTION! Follow the operating instructions
and safety instructions For appliances connect-
ed to the power tool socket.

N —

START/STOP

To operate the vacuum cleaner with electrical pow-
er tool, press the switch of the vacuum cleaner to
the position Il and then turn on the power tool.
(P23)

When the power tool turns off, vacuum cleaner will
turn off after 2-8 seconds.

2. PICKING UP LIQUIDS
ATTENTION! Operate the vacuum cleaner with-
out Filter/dust bag!

1. Insert the floor brush for water picking up use to
the tube.

2. Before liquids are picked up, always remove the fil-
ter / bag (P11, P16) and check that the float works
properly. If foam develops or liquid emerges, stop
work immediately and empty the dirt tank, by taking
off the cover let water drain. (P13, P14, P15)

3. BLOWER FUNCTION
The vacuum cleaner has a blower function to clean
inaccessible places or to dry the surface of wet
items.
Insert the hose connector to the blow swivel of the
vacuum cleaner (11). (P21, P22)
Do not direct the airinto rooms in an uncontrolled man-
ner. When using the blower function, always use a clean
hose. Stirred- up dust can be hazardous to health. Do
not use the blower function in closed rooms.

Note! ENSURE you turn the unit off at the very
minimum every 15 minutes (For 1 minute) to let
the motor cool down - failure to do so may cause
motor Failure.

DO NOT use the vacuum cleaner for more than 4
hours (including rest breaks) during one day

TO REPLACE DUST BAG (P10, P11)/ FILTER (P16,
P17)
If the Ffilter / dust bag, is full please clean it as soon
as possible.
If the filter/dust bag is damaged replace it immedi-
ately!
1. Release the lock block to open the up housing
(P12)
2. Through the dust bag into dustbin after use.
3. Put back the up housing, and fasten the locking
block

MAINTENANCE

WARNING: When the filter are obviously
covered with dust or the suction decreases
considerably, please clean it in time. This
can improve the working efficiency and ex-
tend the life time of the vacuum cleaner.

1. Take off the filters

2. Clean it carefully with air

3. Putthe clean filters back

STORAGE
Store the vacuum cleaner indoor in a cool, dry area.
All the included accessories can storage on the vac-
uum cleaner.

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Recycle raw materials instead of disposing as waste.
Machine, accessories and packaging should be sort-
ed for environment - friendly recycling. The plastic
components are labeled for categorized recycling.

WARRANTY

This product is warranted in accordance with the le-
gal/country specific regulations, effective from the
date of purchase by the first user. Damage attribut-
able to normal wear and tear, overload or improper
handling will be excluded from the guarantee. In
case of a claim, please send the machine, completely
assembled, to your dealer or the service Centre for
electric power tools.
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FRANGAIS

Il est impératif de lire toutes les consignes de sé-
curité et toutes les instructions. Le non-respect des
avertissements et instructions indiqués ci-aprés peut
conduire a une électrocution, un incendie et/ou de
graves blessures.

Vous trouverez des indications importantes pour un
service sans risques sur les plaques d'avertissement
se trouvant sur lappareil. Outre les indications figurant
dans les instructions de service, respecter les instructions
générales de sécurité et de prévention des accidents.

AVERTISSEMENTS GENERAUX DE SECURITE
Attention! N'utilisez jamais l'aspirateur sans sac
a poussiére ni filtre.

v

Ne pas utiliser a 'extérieur.

» Ne pas laisser l'aspirateur sans surveillance lorsqu'il
est branché. Eteindre l'interrupteur et débrancher le
cordon électrique lorsque l'appareil n'est pas utilisé et
avant d'effectuer tout entretien.

Cet aspirateur ne doit pas étre utilisé comme un jouet.
Une attention particuliere est nécessaire lorsque l'aspi-
rateur est utilisé preés des enfants.

» Ne pas manipuler la prise ni 'aspirateur lorsque vous
avez les mains mouillées et que vous ne portez pas de
chaussures.

Garder 'aspirateur propre, exempt de poussiére, de
cheveux et de tout ce qui pourrait réduire le débit d'air.
Cet aspirateur crée une aspiration et contient un rou-
leau brosse rotatif. Garder les cheveux, les vétements
amples et toutes les parties du corps a 'écart des ou-
vertures et des piéces en mouvement.

N'aspirer aucun objet en feu ou qui crée de la fumée,
tel que des cigarettes, des allumettes ni des cendres
chaudes.

Ne pas utiliser pour aspirer des liquides inflammables
ou combustibles tels que de l'essence, et ne pas utili-
ser dans des atmospheéres explosives.

Pour votre sécurité personnelle, faites toujours atten-
tion lors du nettoyage des escaliers.

Garder l'aspirateur a l'écart des fours, des cuisinieres, etc.
Ne pas aspirer de gros fragments ni d'objets pointus.

v
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SECURITE ELECTRIQUE

» Ilfautque lesfiches de l'outil électrique soient adap-
téesausocle. Ne jamais modifier a fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec
des outils 8 branchement de terre. Des fiches non
modifiées et des socles adaptés réduiront le risque
de choc électrigue.

Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-
don pour porter, tirer ou débrancher 'outil. Mainte-
nir le cordon a l'écart de la chaleur, du lubrifiant, des
arétes ou des parties en mouvement. Les cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrigue.

Ne pas débrancher en tirant sur le cordon. Pour débran-
cher, tirer sur la prise, pas sur le cordon.

Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par des personnes qualifiée afin d'éviter tout
risque.

v

v

v
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CONSEILS D'UTILISATION DES RALLONGES

» Assurez-vous que votre rallonge soit en bon état.
Lorsque vous utilisez une rallonge, assurez-vous
d'en utiliser une assez résistante pour faire circuler
le courant que le rabot consommera. Un cordon
sous-dimensionné provoquera une chute de tension,
entrainant une perte de puissance et une surchauffe.

» Remplacez toujours une rallonge endommagée, ou
faites-la réparer par une personne qualifiée avant de
l'utiliser.

» Protégez vos rallonges des objets pointus, de la cha-
leur excessive et des zones humides / mouillées.
Avertissement: Ne jamais utiliser cet aspirateur
lorsque la puissance d'aspiration devient trés faible.
Si cela se produit, vérifier si le sac a poussiére est
plein (voir POUR REMPLACER LE SAC A POUS-
SIERE); puis vérifiez les deux filtres afin de s’assurer
qu'ils ne soient pas sales (voir ENTRETIEN); enfin,
vérifiez la brosse pour le sol, le tube et le tuyau afin
de vous assurer que rien ne soit coincé a l'intérieur.
Ne pas utiliser 'aspirateur avant qu'il soit dans un
état normal/correct de fonctionnement. Si le pro-
bléme persiste, adressez-vous a un centre de ser-
vice agréé.

UTILISATION CONFORME
Cet aspirateur est congu pour aspirer la poussiére et
les liquides. Il convient pour connecter des outils élec
triques.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

N° d’ article 43 502
Modéle WDVC 35 PRO
. . \Y 220-240
Tension nominale e
Hz 50/60
Puissance nominale absorbée W 1.200
Puissance nominale totale w 3.200
Longueur du cordon d'ali-
h m 5
mentation
Réservoir l 35
Capacité de gestion de la l 35
poussiere
Remontée d'eau l 15
Poids kg 10
Bruit dBA 80
IDENTIFICATION
1. Tuyau
2. Poignée
3. Tube d'extension
4. Commutateur
5. Bloc de verrouillage
6. Raccord de tuyau
7. Réservoir
8. Roue
9. Bloc coulissant

10. Prise du cordon d'alimentation

11. Brosse pour le sol pour les tapis et le parquet

12. Petite brosse a buse pour les canapés, les biblio-
théques, les rideaux, les meubles, etc.




13. Buse plate pour les coins, les fissures, etc.
14. Brosse pour le sol (pour aspirer ['eau)

15. Adaptateur

16. Vanne de vidange de l'eau

17. Prise pour outil électrique

ASSEMBLAGE

Avant toute utilisation

1. Installez 4 petites roues (P1, P2)

2. Insérez le connecteur de tuyau dans le raccord pivo-
tant de l'aspirateur (1) (P8, P9)

3. Insérez les tubes dans la poignée en les tournant.
(P3, P4)

4. Insérez la brosse pour le sol ou les autres acces-
soires (P5)

UTILISATION

1. POUR LE NETTOYAGE A SEC
Attention! Ne faites jamais fonctionner 'aspirateur
sans filtre / sac a poussiére!

» Tenez la fiche etinsérez-la dans la prise

» Placez le bouton sur | pour allumer 'aspirateur (P20).

» Vous pouvez régler le débit d'air en poussant le bloc
coulissant vers le haut et le bas (P6, P7)

RACCORDEMENT DES OUTILS ELECTRIQUES
(P24)
Utilisez la prise de l'aspirateur uniqguement aux
fins définies dans le mode d'emploi. (P18, P19)
Avant de brancher ['outil électrique dans la prise :
1. Eteignez |'aspirateur.
2. Eteignez l'outil électrique auquel il doit étre
connecté.
3. Reliez 'outil électrigue au tuyau de l'aspira-
teur.
ATTENTION ! Suivez les instructions d'utilisa-
tion et les consignes de sécurité des appareils
connectés a la prise de l'outil.

MARCHE / ARRET
Pour faire fonctionner l'aspirateur avec un outil
électrique, mettez le bouton de l'aspirateur sur
la position Il puis mettez l'outil électrique en
marche. (P23)
Lorsque l'outil électrique s'éteint, l'aspirateur
s'éteindra aprés 2 a 8 secondes.

2. POUR ASPIRER LES LIQUIDES
Attention! Faire fonctionner l'aspirateur sans
filtre / sac a poussiére!

1. Insérez la brosse pour le sol pour aspirer de l'eau
utilisez le tube.

2. Avant d'aspirer des liquides, retirez toujours le filtre
/ sac (P11, P16) et assurez-vous que le flotteur
fonctionne correctement. Si de la mousse se forme
ou si du liquide s'échappe, arrétez immédiatement
le travail et videz le réservoir a poussiére, en retirant
le couvercle, laissez 'eau s'écouler. (P13, P14, P15)

3. FONCTION SOUFFLEUR
Le nettoyeur a une fonction de souffleur pour net-
toyer des endroits inaccessibles ou pour sécher la
surface des objets humides.

Insérez le connecteur de tuyau dans le raccord pivo-
tant de 'aspirateur (1l). (P21, P22)

Ne dirigez pas l'air dans les piéces de maniére
incontrolée. Utilisez toujours un tuyau propre
lorsque vous utilisez la fonction souffleur, La pous-
siere mélangée peut étre dangereuse pour la santé.
N'utilisez pas la fonction souffleur dans des piéces
fermées.

Note! ASSUREZ-VOUS d'éteindre lappareil au
minimum toutes les 15 minutes (pendant 1 min-
ute) pour laisser le moteur refroidir. Si vous ne
le Faites pas, le moteur peut tomber en panne.

NE PAS utiliser l'aspirateur pendant plus de 4
heures (pauses comprises) pendant une journée.

POUR REMPLACER LE SAC A POUSSIERE (P10,
P11) / LE FILTRE (P16, P17)
Si le filtre / sac a poussiére est plein, nettoyez-le dés
que possible.
Si le filtre / sac a poussiére est endommagé, rempla-
cez-le immédiatement !
1. Relachez le bloc de verrouillage pour ouvrir le boi-
tier (P12)
2. Jetez le sac a poussiére dans la poubelle apreés uti-
lisation.
3. Remettez le boitier en place et fixez le bloc de ver-
rouillage.

ENTRETIEN
Avertissement: Veuillez nettoyer le Ffiltre dés
que vous notez qu'il est sale ou si vous notez
que laspirateur est moins performant. Cela
permet d’améliorer les performances de laspi-
rateur et prolonger sa durée de vie.
1. Enlevez le filtre
2. Nettoyez-le soigneusement avec de ['air
3. Remettez le filtre propre

RANGEMENT
Rangez l'aspirateur a lintérieur dans un endroit
frais et sec. Tous les accessoires fournis peuvent
étre rangés sur 'aspirateur.

PROTECTION ENVIRONNEMENTALE
Recycler les matiéres premiéres au lieu de les éliminer
comme des déchets. Loutil, les accessoires et les em-
ballages doivent étre triés afin d’assurer un recyclage
respectueux de l'environnement. Les composants en
plastique sont étiquetés afin d'assurer un recyclage
adéquate.

GARANTIE

Le produit est garanti conformément aux régle-
mentations légales / nationales, 3 compter de la
date d’achat par le premier utilisateur. Tout dom-
mage attribuable a une usure normale, a une surcharge
ou a une utilisation incorrecte de l'outil sera exclu de la
garantie. En cas de réclamation, envoyer l'outil, intégra-
lement assemblé, a votre revendeur ou a un Centre de
réparation des outils électriques.
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ITALIANO

Leggere tutte le avvertenze di pericolo e le istruzioni
operative. In caso di mancato rispetto delle avvertenze
di pericolo e delle istruzioni operative si potra creare il
pericolo di scosse elettriche, incendi e/o incidenti gravi.
Le targhette di avviso e di segnalazione applicate
sull'apparecchio Fforniscono indicazioni importanti
volte ad assicurarne un funzionamento senza perico-
li. Oltre alle indicazioni contenute nelle istruzioni d'uso
devono essere rispettate anche le vigenti norme generali
disicurezza ed antinfortunistiche.

AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA
Attenzione! Non utilizzare mai l'aspirapolvere
senza sacco o filtro.

v

Non utilizzare all'aperto.

Non lasciare ['aspirapolvere quando € inserito. Spegne-
re l'interruttore e scollegare il cavo elettrico quando
non lo si utilizza e prima della manutenzione.

Non permettere ['uso come giocattolo. E necessario
prestare particolare attenzione quando viene utilizza-
to vicino ai bambini.

Non maneggiare la spina o l'aspirapolvere con le mani
bagnate o senza scarpe.

Tenere 'aspirapolvere pulito, privo di polvere, capelli e
qualsiasi cosa che possa ridurre il flusso d'aria.

Questo aspirapolvere crea aspirazione e contiene un
rullo spazzola rotante. Tenere i capelli, gli indumenti
larghi e tutte le parti del corpo lontano dalle aperture
e dalle parti in movimento.

Non pulire niente che bruci o fumi, come sigarette,
fiammiferi o cenere calda.

» Non utilizzare per raccogliere liquidi infiammabili o
combustibili come benzina o in atmosfere esplosive.
Per la propria sicurezza personale, fare sempre atten-
zione durante la pulizia delle scale.

Tenere 'aspirapolvere lontano da forni, stufe, ecc.
Non aspirare frammenti di grandi dimensioni o oggetti
appuntiti.

v
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SICUREZZA ELETTRICA

» La spina di allacciamento alla rete dell'elettrou-
tensile deve essere adatta alla presa. Evitare asso-
lutamente di apportare modifiche alla spina. Non
impiegare spine adattatrici assieme ad elettrou-
tensili dotati di collegamento a terra. Le spine non
modificate e le prese adatte allo scopo riducono il
rischio di scosse elettriche.

Non usare il cavo per scopi diversi da quelli previsti
ed, in particolare, non usarlo per trasportare o per
appendere lelettroutensile oppure per estrarre la
spina dalla presa di corrente. Non avvicinare il cavo
a fonti di calore, olio, spigoli taglienti e neppure a
parti della macchina che siano in movimento. | cavi
danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio d'in-
sorgenza discosse elettriche.

Non scollegare la spina tirando il cavo. Per staccare la
sping, afferrare la spina, non il cavo.

Se il cavo & danneggiato, deve essere sostituito da una
persona qualificata per evitare qualsiasi pericolo.

v
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LINEE GUIDA PER L'USO DI PROLUNGHE
» Assicurarsiche la prolungasia collegata correttamente
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e sia in buone condizioni. Quando si usa una prolunga,
assicurarsi che la sezione del cavo sia sufficiente per
portare la corrente assorbita dal vostro prodotto. Un
cavo sottodimensionato potra causare cadute di ten-
sione e quindi una perdita di potenza e un eccessivo
riscaldamento dell'apparecchio.
» Sostituire sempre una prolunga danneggiata o farla
riparare da un tecnico qualificato prima di usarla.
Proteggere le prolunghe da oggetti affilati, calore ec-
cessivo e aree umide/bagnate.
Avviso: Non utilizzare mai questa macchina quando
la potenza di aspirazione si affievolisce in modo sig-
nificativo. In tal caso, controllare se il sacchetto per
la polvere ¢ pieno (vedere SOSTITUZIONE DEL SAC-
CHETTO POLVERE); quindi controllare se entrambi i
filtri sono sporchi (vedere MANUTENZIONE); infine
controllare se la spazzola del pavimento, il tubo e il
tubo flessibile sono inceppati.
Non utilizzare la macchina finché non diventa nor-
male. Se il problema persiste, rivolgersi ad un servi-
zio autorizzato.

v

DESTINAZIONE D’'USO
Questo aspirapolvere dentellato serve per aspirare pol-
vere e liquidi. E adatto per il collegamento di utensili
elettrici.

DATI TECNICI
Codice prodotto 43 502
Modello WwWDVC 35 PRO
Tensione nominale W 220240
Hz 50/60
Potenza nominale assorbita W 1.200
Potenza nominale totale W 3.200
Lunghezza cavo di alimen-
tazione m 5
Serbatoio l 35
Capacita polvere l 35
Ascensore per l'acqua l 15
Peso kg 10
Rumore dBA 80
IDENTIFICAZIONE

1. Tubo

2. Maniglia

3. Tubodiprolunga

4. Interruttore

5. Blocco

6. Attacco tubo flessibile

7. Serbatoio

8. Ruota

9. Blocco scorrevole

10. Spina del cavo di alimentazione

11. Spazzola per pavimentiin legno e moquette

12. Spazzola con ugello piccolo per divani, scaffali,
tende, mobili, ecc.

13. Ugello a fessura per angoli, crepe, ecc.

14. Spazzola per pavimenti (uso raccolta dell'acqua)

15. Adattatore

16. Valvola discarico acqua

17. Presa per utensili elettrici




MONTAGGIO

Prima dell'uso

1. Installare 4 piccole ruote (P1, P2)

2. Inserire il connettore del tubo flessibile nella girevo-
le dell'Aspirapolvere (1). (P8, P9)

3. Inserire i tubi nella maniglia con una forza di torsio-
ne. (P3, P4)

4. Inserire la spazzola per pavimenti o gli altri accessori
(P5)

FUNZIONAMENTO

1. PER LA PULIZIA A SECCO

Attenzione! Non utilizzare mai 'aspirapolvere sen-

za filtro / sacco per la polvere!

1. Tenere la spina e inserirla nella presa

2. Peraccendere l'aspirapolvere, premere l'interrutto-
re in posizione | (P20).

3. E possibile regolare il flusso d'aria spingendo il bloc-
co scorrevole su e git. (P6, P7)

COLLEGAMENTO DEGLI UTENSILI ELETTRICI
(P24)
Utilizzare la presa dell'aspirapolvere solo per lo
scopo definito nelle istruzioni per l'uso. (P18,
P19)
Prima di inserire ['utensile elettrico nella presa
dell'apparecchio:
1. Spegnere 'aspirapolvere.
2. Spegnere ['utensile elettrico da collegare.
3. Collegare 'attrezzo elettrico conil tubo fles-
sibile dell'aspirapolvere.
CAUTELA! Seguire le istruzioni per l'uso e le is-
truzioni di sicurezza per gli apparecchi collegati
alla presa dell'attrezzo elettrico.

AVVIO/ARRESTO
Per azionare l'aspirapolvere con l'utensile elet-
trico, premere l'interruttore dell'aspirapolvere in
posizione Il e quindi accendere 'utensile elettri-
co. (P23)
Quando l'utensile elettrico si spegne, l'aspirapol-
vere si spegne dopo 2-8 secondi.

2. RACCOLTA DI LIQUIDI
Attenzione! Azionare l'aspirapolvere senza Fil-
tro/sacco polvere!

1. Inserire la spazzola per pavimenti per il prelievo
dell'acqua fino al tubo.

2. Prima di raccogliere i liquidi, rimuovere sempre il
filtro/sacco (P11, P16) e controllare che il galleg-
giante funzioni correttamente. Se si sviluppa della
schiuma o emerge del liquido, interrompere imme-
diatamente il lavoro e svuotare il serbatoio dello
sporco, togliere il coperchio e lasciar defluire l'ac-
qua. (P13, P14, P15)

3. FUNZIONE SOFFIANTE

Il pulitore ha una funzione di soffiatore per pulire i
luoghi inaccessibili o per asciugare la superficie di
oggetti bagnati.

Inserire il connettore del tubo Fflessibile nell'aper-
tura di soffiaggio dell'aspirapolvere (Il). (P21, P22)
Non dirigere ['aria negli ambienti in modo incontrol-
lato. Quando si utilizza la funzione soffiante, utiliz-

zare sempre un tubo flessibile pulito. La polvere che
si mescola puo essere pericolosa per la salute. Non
utilizzare la funzione soffiante in ambienti chiusi.

Notare! Assicurarsi di spegnere l'unita almeno
ogni 15 minuti (per 1 minuto) per far raffreddare
il motore, altrimenti si potrebbe causare un
guasto al motore.

NON utilizzare l'aspirapolvere per piu di 4 ore
(comprese le pause di riposo) in una giornata

PER SOSTITUIRE IL SACCHETTO DELLA POLVERE
(P10, P11) / FILTRO (P16, P17)
Se il filtro / sacchetto per la polvere, & pieno, si pre-
ga di pulirlo il piti presto possibile.
Se il filtro/sacco per la polvere & danneggiato, sosti-
tuirlo immediatamente!
1. Rilasciare il blocco per aprire 'alloggiamento in alto
(P12)
2. Dopo l'uso, eliminare il sacchetto per la polvere in
una pattumiera.
3. Risistemare l'alloggiamento in alto e fissare il bloc-
co

MANUTENZIONE
AVVISO: Quando il filtro é evidentemente coper-
to di polvere o l'aspirazione diminuisce notevol-
mente, si prega di pulirlo in tempo. Questo pud
migliorare l'efficienza di lavoro e prolungare la
durata dell'aspirapolvere.
1. Togliere i filtri
2. Pulirlo accuratamente con aria
3. Rimettere i filtri puliti

CONSERVAZIONE
Conservare l'aspirapolvere in un luogo fresco e
asciutto. Tutti gli accessori inclusi possono essere
riposti sull'aspirapolvere. (P20, P21, P22)

PROTEZIONE DELLAMBIENTE
Riciclare le materie prime e non smaltire l'apparec-
chio come rifiuto. Avviare ad un riciclaggio rispettoso
dell'ambiente la macching, gli accessori e gliimballaggi
dismessi. | componenti in plastica sono contrassegnati
per il riciclaggio selezionato.

GARANZIA

Questo prodotto e’ garantito in base alle regole del-
la nazione di acquisto, garanzia valida dalla data di
acquisto. Sono esclusi dalla garanzia i danni attribuibili
alla normale usura, al sovraccarico o a una manipola-
zione scorretta. In caso di reclamo, inviare la macchina,
completamente assemblata, al proprio rivenditore o a
un centro assistenza per apparecchiature elettriche.
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EAAHNIKA

AwaBdote 6Aeg TG unodei§elg aopaleiag kat TG odn-
vigg. ApuéAeleg kata Ty Tpnon twv unodeifewv aocpa-
Aetag kat twv odnyv Pnopel va npokaréoouy NAEKTPo-
nAn&ia, nupkayida r/kat coPapolc tpaupatopouc.

OUL npo&ldonoNTkéG NIVAKISe Kat ol MvVakideg
unodei§ewv nou undpxouv €nNGvw OTn GCUCKEUR
napéxouv onuavtikéG unodei§elg yia tnv akivéuvn
Aettoupyia TngG. ExTog and tg unodeifelg otig odnyieg
XelpIopoU npénet va AapyBdavovtal entong unéywn Kat ot
VEVIKEG B1aTA&elg aopaleiag kal npOANWNG ATUXNPATWV.

FENIKEZ OAHFIEZ AZ®PAAEIAZ
Mpoooxfi! Mn Xpnolyonoleite tn okouna
Xwpig T cakoUAa Kat to giltpo.

v

Mn xpnolponole{tal tn cuokeun og e§WTEPIKOUG
XWPOUC.

Mnv a@AveTe NOTé TN OUOCKEUN XwpIg emtipnon
otav Bploketal og Asttoupyia. Matrote to Stakdntn
kat Byaite and tnv npila to nAektpikd KaAwdio dtav
Sev tn xpnowonoleite kat nptv onotadinote dtadi-
kacia cuvtipnong.

Stevn entipnon eival anapaitntn étav gikpd nak-
814 Bpiokovtal kovtd oTn cuoKeun Kal eival og Ael-
toupyia. BeBawwBelte éti dev nailouv pe ta e€aptn-
yatar tn oUoKeun.

Mnv akoupnate tnv npidaf tnokolna pe uypd xépla
A xwplcva popdte nanoutola.

Kpatiote tn ouokeun kaBapr, xwpig oKOVEC, TPIXEQ
1 otdnnote Ao nou Ba pnopoldoe va PEOEL TN
por Tou agpa.

AutA n okolna &nuloupyel avappd@Non Pe nept-
otpo@n. Kpatiote ta yaAAid, ta pouxa Kat ornolo-
SAnote pépog Tou owpatog oag Pakpld and ta
avolypata kalta anocnwueva gépn tnG CUCKEUAC.
Mn palevete ye tnv NAEKTPIKA okoUna (e0TéC OUai-
€¢ f oudnnote kalyetal fy Byalet kanvod, dnwg totyd-
pa, oniptan (e0TéG OTAXTEC.

Mn xpnotponoleitat TNV NAEKTPIKA okoUna yia va
paléwete eU@Aekta UAIKA ) uypd kavuola onwg
Bevdivn, kal oe xWwpoug énou undpxet NniBavéTnTa
£kpnénc.

Mpooéte blaitepa dtav kabapilete pe TN okouna
TIC OKAAEG.

Kpatiote tn ouokeur pakptd and polpvoug, b-
JMEG, KAM.

Mnv anoppo@dte peydha Bpadopata i axunpd
avTikeiyeva.

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

HAEKTPIKH AZ®AAEIA

» To @I Tou NAEKTPIKOU epyaAeiou npénet va taipld-
Cel otnv npida. Aev entpénetal Pe kavévav tpdno
n Petatponi Tou @I Mn xpnaotponoleite npooap-
HOOTKA @IC o€ ouvduaopd Pe yelwpéva NAEKTPIKA
epyaleia. Apetanolnta @I¢ kal KataAAnAeg npileg
uewwvouy tov kivduvo nAektponAnéiac.

» Mn xpnotponoleite To NAeKTPIKS kKaAwdIo yia va pe-
TAPEPETE i} VA AQVAPTAOETE TO NAEKTPIKO £pyaleio,
f vla va Byaiete 1o @ic anod tnv npida. Kpatdte to
NAeKTPIKS KaAwdLo pakptd and unepBoAikég Beppo-
Kpaoieg, koptepég akpéc kat/f and kvnta e€apti-
pata. Tuxdv xahaopéva f neptnAeypéva NAEKTpIKA
kaAwdia auéavouv tov kivduvo nAektponAnéiac.

[FEGROUP]

WDVC 35 PRO

» Mnv anoouvd£eTe TN cuokeun Tpafwvtag tnv and
0 KaAwdlo. Anocuvdéote TNV Tpafwvrtag navia
and tnv npida.

» AvTtokaAdwdlo éxelunooTtel BAGRN, npénelva avtika-
tactabei anod e€ouclodotnuévo cuvepyeio enoKeu-
Agyla va ano@euxBei onoloadrnote kivbuvog.

OAHTIEZ XPHZHZ KAAQAIOY ENEKTAZHZ

> Siyoupeuteite dtito kaAwdlo enéktaocng oag ivat
o€ kaAf katdotaon. Otav xpnotponolelte éva ka-
AbbL0 enéktaong, enBeBalwote ét elvat apketd
duvatd oto va onkwoel to pelpa nou xpetdle-
Tal 1o epyaieio oag. Eva pikpdtepo karwdio Ba
npokaAécel Ntwaon tN¢ Tdong pe anotéAecya tnv
anwAela toxvog katunepOéppavaon.

» BePawwBelte 6Tt To kKAAWSI0 ENékTaong elval ocw-
0Td ouvdedepévo. Na to avtikabiotdte ndvta av
elvatkateotpappévo fva to enokeudlete and i
SIKEUPEVO ATOPO NPLV TO XPNOIUOMNOLHOETE.

» Mpootatelote 10 KAAWSL0 enékTacng and axun-
pa avtike{peva, unepPBorikr Oeppdtnta, uypaacia
Kal BpeyPéveg NEPLOXEG.

Mpoeildonoinon: Mnv XpNCIUOMOLETE TN CUCKEUR
étav n 1ox0¢ avappd@nong ivat noAd xapgnAf. Av
oupBel autd, eAéyéte av n oakoUAa €lval yepdatn
( belte «ANTIKATAITASH FAKOYAAT» ). Metd
eMéyEte av ta 6Uo @idtpa eival Aepwpéva (Seite
«ZYNTHPHZH»). Téhog, eAéyéte av n PBouptoa
&anédou, 0 PeTaAAIKOC Kal 0 €UKAUNTOG CWAAVAS
£XOUV QPAKApEL.

Mnv XpNOIWONOINCETE TN CUCKEUN PEXPL va ent-
OTPEWEL GTO PUGIOAOYIKO. Av To NpoBANua napapé-
vel, aneubuvbeite oe éva e€ouciodotnuévo ouvep-
velo ENOKEUNG.

ENAEAEIFMENH XPHZH
AuTA n okoUna npoopiletal yia anoppdPnaon Uypwv
Kat okOvNG. (Aev gival kKataAANAN yia enayyeAuatikn
xpnon).

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Kwb1k6¢ Eidoug 43 502
Movtélo WDVC 35 PRO
. V. 220-240
Ovopaotiki taon T soe0 50/60
Ovopaaotiki 1oxug W 1.200
YUVOAIKT OVOUACTIKA 1oXUG W 3.200
Mrkog KaAwbiou m 5
Aoxelo l 35
XwpntukoTNTa OKOVNG l 35
Avappdépnon vepol l 15
Bdapocg kg 10
©bpufog dBA 80

STOIXEIA MPOIONTOZ
1. Eumpntoc0w7\nvaqavappoq>ncnq
2. AaPnpetapopdg
3. MetaAAikég owARvag avappdPnong
4. Alakontng
5. MoxA6¢ kAeldwpatog




Ynodoxn eUkapntou cwAfva avappdenong
Aoxelo
Podakia
MoxAd¢ pUBuiong avappdenong

. KaAwdbio tpogodoaiag

. NéApa danédou yia pokéteg kal EUAva dane-
da.

12. Mikpr) oTpoyyuAr Bouptoa yia kavanédeg, pd-

@la, KoupTtiveg kal énnAa

13. Akpo@Ualo yla ywvieg kal xapapadeg, KAn

14. BoUptoa danédou

15. Mpooapyoyéag

16. BaABidba anootpdyylongvepou

17. Mpila nAektpikoU epyaieiou

o~

NN
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ZYNAPMOAOIHZH

MpW XpNOIWONOIACETE TN CUCKEUR

1. Eykataotiote ta 4 pikpd podaxia (P1, P2)

2. EloGyete Tov eUkapnto cwAnva atnv unodoxn g
okounag (1). (P8, P9)

3. Mpooapudaote tov cwAiva otn xetpoiafr) niédo-
VIag nepLloTpo@ika. (P3, P4, P5)

4. Npooapudote 1o néApa danédou i onolodinote
ano e€dptnua (P5)

AEITOYPTIA

1. ZTETNO KAGAPIZMA
Mpoooxfi! Mn Xpnowonoleite TNV NAEKTPIKA
okouna xwpig tn cakoUAa Kat ta piktpa

1. TpaBn&te to kaAwdio tpo@odoaiag kat tonoBeth-
ote 1o otnv nplla

2. Miéate Tov duakdéntn otn Béon |, yia va Eekvioete
n Aettoupyia tng okounag (P20).

3. Mnopeite va pubpicete tnv anoppo@ntiki duva-
UN PETAKIVWVTAG Tov HoxAd ac@daiiong navw kat
katw (P6, P7)

SYNAEZH HAEKTPIKQN EPFAAEIQN (P24)
Xpnowwonoleiote tnv npida tng NAEKTPIKAG oKOU-
nag pévo yia akonoug nou kabopifovtat oTig odn-
vieg xprione. (P18, P19)

Mplv £l0AyeTe T NAEKTPIKO epyaleio otnv unodo-
XM TG okounag:
1. AnevepyornotioTe TNV okouna.
2. Anevepyonoliote To NAEKTPIKS epyaieio nou
Ba ouvdebel.
3. JUVOEDTE TO NAEKTPIKG EPYAAE(D PE TO CWAR-
va tng NAEKTPIKAG okoUnag.

MPOZOXH! AkoAouBriote TG 08nyieg xpRong Kat

TG 06nyieq acpaleiag OXETIKA PE TIG CUOKEUEG

nou ouvdéovtat otnv npila TG NAEKTPIKAG

okounag.

EKKINHZH/NAYZH
Ma va AeltoupyAoeL N okoUna Pe To NAEKTPIKO ep-
vaAeio, niéote To SlakoénTn TG okounag otn Béon
Il kat petd ekkvAoTe To NAEKTPIKS epyaleio. (P23)
‘OTav anevepyonoloEeTe TO NAEKTPIKO £pyaleio,
okouna Ba anevepyonolnBel uetd and 2-8 deute-
pdAenta.

2.FIA ANTOPPO®HXIH YITPQN
MPOZOXH! Xpnowwonoleiote TNV NAEKTPIKA
okouna xwpig piktpo/cakouAa!

1. Npocapudote tn Boluptoa danédou yia vepd oto
owAva avappé@nont.

2. Mpw and v avappd@non uypwv Npénet va ano-
ouvappoAoynBei evieAdrg n oakoUAa kal ta eiAtpa
(P11, P16). EAéyEte 6T 0 MAWTAPAC AstToupyel ow-
OTA. Z€ nep(ntwaon Nou oxnuatiotel appdg i mou
£&ENBeL Uypo, oTapatiote Gueca TNV epyacia kat
adeldote 10 Soxeio akabapaiv. (P13, P14, P15)

3. AEITOYPIIA ®YIHTHPA
H okoUna unopei va Asitoupynoet kat w¢ puonTh-
pag yla va kabapioete duonpdaolteg Neploxég i va
OTEYVWOETE BpeyPéveq eN@AvELEC i) avTiKeiyeva.
Mpocapudaote TNV UNodOXM ToU CWARVA GTO AKPO-
@Uol0 puUoNTAPA TNG NAEKTPIKAG okounag (1l). (P21,
P22)
Mnv kateubuvete tov aépa ota dwpdua Pe ave-
E€NeykTo TpdMNo. ‘OTav XpNOIWONOLETE TN AglToup-
via @uontipa, va xpnoonoleite navta kabapd
owAnva. H okévn nou petadidetal ynopei va ivat
enwivéuvn yia tnv uyeia. Mnv xpnoonoteitat tnv
Aeltoupyia puUONTAPA 0€ KAELOTOUC XWPOUG,.

Inpeiwon! BePawwbeite 6tL anevepyonoleite
TN OUOGKEUR To Atydtepo kaOe 15 Aentd (yia éva
Aentd) yia va apioETE TOV KIVATHPA Va KPUWGEL
- av Sev yivel autd, undpxet kivbuvog BAGBN tou
Kwnthpa.

Mnv XpnoponoLeite TNV NAEKTPIKA oKouna yia
napanavw and 4 wpeg (neplhapBavopévwy Twv
Staeppdtwy) Kata tn Stapkela tng pépag.

ANTIKATAEZTAZH ZAKOYAAZ (P10, P11)/ ®IA-
TPOY (P16, P17)
Av 10 @iAtpo/oakoUAa eival yepdro, kaBapiote to
600 1o duvatdyv nio cuvtopa.
Av 10 @iAtpo/cakoUia éxel unootel @Oopd, avtika-
TaoTAOTE To dpeoa.
1. AneAeuBepwote tn Bdon kAsdwpatog yia va
avoi€ete 1o Soxeio.(P12)
2. Metd&te tnv oakoUAa otov kado anopplupdtwyv
UeTa T XpAon.
3. EnavatonoBetiote To Nndvw KaAuppa tou Soxei-
0U Kal KAEIWOWOTE ToV JoXAd acPAaAonc.

ZYNTHPHZH
MPOEIAOMOIHZH: 'Otav t0 @iAtpo eival
KaAuppévo pe okévn f To eningdo anoppdéPnong
pewdvetat  awodntd, kabapiocte TO PiAtpo.
Autd pnopei va BeAtiwoel tnv anodotikdétnta
Aettoupyiag kat va napateivel tnv Sidpketa {wRg
™¢ okounag.
1. Apaipéote 1o PpiAtpo.
2. KaBapliote 1o NnpooeKTiKA e aépa
3. TonoBetrote to kabapd eidtpo otn Bon Tou.

ANOGHKEYZH
AnoBnkelete tn okolna o€ oTeyvd Kal Kard aspt-
Cbuevo pépoc. ‘'ONa ta e€aptipata g pnopouv va
anoBnkeutolv oTnV okouna.

MPOZITAZIA NEPIBAAAONTOZ
AVAKUKAWOTE TIG NpWTEC UAEC avTi va anoppl(nTeTe
w¢ anéBAnta. To epyaleio, ta afecoudp Kkat n
ouokeuaoia npénet va ta&vopolvial yia @AKn



npo¢ to nepBAAdov avakUkAwon. AUTEG ol
o0dnyieg ektunwvovtal xwpig xAwpto. Ta NAAcTKA
efaptiuata @épouv  eukéta ya ta&wdunon
avakUKAWoNG.

EFCYHZH

Autd to npoidv eival eyyunuévo olppwva e
TOUC VOPIKoUG Kavoviopoug, nou toxtouv and tnv
nuepounvia ayopdc and tov npwrto xprotn. Ot
{nPiég nou ogeldovtal otV Pucloloyikh @Bopd,
unep@oOPTWON f akatdAAnAo xelptopd e€alpolvtal
and tv eyyunon. e nepintwon anaitnong, oteidte
T0 epyaleio, MARPWC ouvappoAoynuévo, oTov
avtinpbébownd oag f oto e€ouctodotnuévo aépfig
Vla NAEKTPIKA Epyaieia.

Citajte sva upozorenja i uputstva. Propusti kod pridr-
7avanja upozorenja i uputstava mogu imati za posledicu
elektri¢ni udar, pozar i/ili teSke povrede.

Tablice za opomenu i paznju namestene na uredjaju
daju vazna uputstva za rad bez opasnosti. Pored uput-
stava u uputstvu za rad moraju se uzeti u obzir opsti propisi
o sigurnostii sprecavanju nesreca.

OPSTA BEZBEDNOSNA UPOZORENJA
Paznja! Nemojte nikada da koristite usisiva¢ bez
vreée za prasinu ili filtera.

v

Ne koristite napolju.

Ne ostavljajte usisiva¢ bez nadzora kada je ukljuc¢en u

struju. Iskljuc¢ite prekidac i izvucite elektri¢ni kabl kada

ga ne koristite ili pre odrzavanja.

» Nemojte da dozvolite da se koristi kao igracka.
Potreban je oprez kada se koristi u blizini dece.

» Ne rukujte utikacem ili usisivacem ako su vam ruke
vlazne ili ako ste bosi.

» Odrzavajte usisivac ¢istim, bez prasine, dlaka i bilo ¢ega
Sto moze da smanji protok vazduha.

» Ovaj usisiva¢ obezbeduje usisavanje i sadrzi rotirajucu
Cetku. Kosu, Siroku odecu i sve delove tela drzite dalje
od otvora i pokretnih delova.

» Nemojte da usisavate bilo Sta sto goriili se dimi, kao Sto
su cigarete, Sibice ili vreli pepeo.

» Nemojte da sakupljate zapaljive ili gorive tecnosti,
kao Sto je benzin, niti da koristite u eksplozivnim
atmosferama.

» Radi vase licne bezbednosti, uvek budite oprezni kada

Cistite na stepenicama.

Udaljite usisiva¢ od peciiStednjaka itd.

Nemojte da usisavate velike komadeili ostre predmete.

v

vy

ELEKTRICNA SIGURNOST

» Prikljucni utikac elektricnog alata mora odgova-
rati uti¢nici. Utika¢ nesme nikako da se menja. Ne
upotrebljavajte adaptere utikaca zajedno sa elek-
tricnim alatima zasti¢enim uzemljenjem. Ne pro-
menjeni utikaci i odgovarajucée uti¢nice smanjuju
rizik elektri¢nog udara.

» Ne nosite elektri¢nialat za kabl, ne vesajte gailine
izvlacite ga iz uticnice. Drzite kabl dalje od vreline,
ulja, ostrih ivica ili delova aparata koji se pokrecu.
Osteceni ili uvrnuti kablovi povecavaju rizik elek-
tricnog udara.

» Nemojte da iskljuCujete iz struje povla¢enjem kabla. Da
biste iskljucili iz struje, hvatajte utikac, a ne kabl.

» Ako je kabl ostec¢en, mora da ga zameni kvalifikovano
lice kako bi se izbegla bilo kakva opasnost.

SMERNICE ZA KORISCENJE PRODUZNIH KABLOVA

» Proverite da li je produzni kabl u dobrom stanju. Pri-
likom koris¢enja produznog kabla, vodite racuna da
koristite kabl koji je predviden za struju koju ¢e vas
proizvod da vuce. PreviSe slab kabl ¢e dovesti do
pada linijskog napona, sto dovodi do gubitka snage
i pregrevanja.

» Uvek zamenite oSteceni produzni kabl ili neka ga po-
pravi kvalifikovana osoba pre koris¢enja.

» Zastitite produzne kablove od ostrih predmeta, pre-
komerne toplote ivlaznih/mokrih podrudja.
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Upozorenje: Nemojte da koristite ovaj uredaj ako
usisna snaga postane veoma slaba. Ukoliko do toga
dode, proverite da li je vreca za prasinu puna (po-
gledajte deo ZAMENA VRECE ZA PRASINU). Zatim
proverite oba filtera da biste videli da li su prljavi
(pogledajte deo ODRZAVANJE). Na kraju proverite
da lije zapusena Cetka za pod, cev ili crevo.
Nemojte da koristite uredaj ako nije u ispravnom
stanju. Ako se problem i dalje javlja, obratite se
ovlas¢enom servisu.

NAMENA

Ovaj usisivac je namenjen za usisavanje prasine i te¢nosti.
Pogodan je za povezivanje alata elektrine energije.

TEHNICKI PODACI

Br. art. 43 502
Model WDVC 35 PRO
Nominalni napon B 220240
Hz 50/60
Nominalna primljena snaga W 1.200
Ukupna nominalna snaga W 3.200
Duzina kabla za napajanje m 5
Rezervoar l 35
Kapacitet za prasinu l 35
Podizanje vode l 15
Tezina kg 10
Buka dBA 80
OZNAKA
1. Crevo

2. Drska

3. Produzna cev

4. Prekidac

5. Deo za fiksiranje

6. Prikljucak za crevo

7. Rezervoar

8. Tocak

9. Kliznideo

10. Utikac kabla za napajanje

11. Podna Cetka za tepihe i drvene podove

12. Mala Cetka za krevete, police, zavese, namestaj
itd.

13. Ugaoni nastavak za uglove, proreze itd.

14. Podna Cetka (koristi se za sakupljanje vode

15. Adapter

16. Ventil za ispustanje vode

17. Konektor za elektri¢ni alat

MONTAZA
Pre rada
1. Montirajte 4 mala tocka (P1, P2)
2. Ubacite prikljucak creva u obrtni deo na usisivacu (I).
(P8, P9)
3. Navojno umetnite cev u drsku. (P3, P4)
4. Umetnite podnu ¢etku ili drugi pribor. (P5)

N
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RAD

1. ZA SUVO CISCENJE
Paznja! Nemojte nikada da koristite usisiva¢ bez
vrece za prasinu ili filtera!

1. Uhvatite utikac i umetnite ga u uti¢nicu

2. Pritisnite prekida¢ u polozaj ,I” da biste ukljudili
usisivac (P20).

3. Protok vazduha mozete da podesite guranjem
kliznog dela nagore i nadole. (P6, P7)

PRIKLJUCIVANJE ELEKTRICNIH ALATA (P24)
Koristite ovaj konektor na usisivacu iskljucivo
za namenu koja je navedena u uputstvu za
upotrebu. (P18, P19)

Pre prikljucivanja elektri¢nog alata u konektor na
uredaju:
1. Iskljucite usisivac.
2. Iskljucite elektri¢ni alat koji treba prikljuditi.
3. PoveZite elektri¢ni alat sa crevom usisivaca.
OPREZ! Pratite uputstvo za upotrebu i
bezbednosna uputstva za uredaje koje treba
povezati na konektor za elektri¢ne alate.

POKRETANJE/ZAUSTAVLJANJE
Da biste usisiva¢ koristili sa elektri¢nim alatom,
gurnite prekida¢ na usisivacu u polozaj Il i
ukljucite elektri¢ni alat. (P23)
Kada se elektri¢ni alat iskljuci, usisivac ce se
iskljuciti posle 2-8 sekundi.

. SAKUPLJANJE TECNOSTI
Paznja! Nemojte da koristite usisiva¢ bez vreée
za prasinu ili filtera!

1. Umetnite u cev podnu cetku za sakupljanje te¢nosti.

2. Pre sakupljanja te¢nosti, uvek uklonite filter/vrecu
(P11, P16) i proverite da li plovak pravilno radi. Ako
se stvara pena ili curi tecnost, odmah obustavite rad
i ispraznite rezervoar za prljavstinu tako Sto Cete
skinuti poklopac i izbaciti vodu. (P13, P14, P15)

3. FUNKCIJA IZDUVAVANJA

Usisivac ima funkciju izduvavanja koja je predvidena
za CiS¢enje nepristupacnih mesta ili za susenje
povrsina vlaznih predmeta.

Umetnite prikljucak creva u obrtni deo usisivaca (Il).
(P21, P22)

Nemojte da nekontrolisano usmeravate vazduh
prema prostoriji. Kada koristite funkciju izduvavanja,
uvek koristite ¢isto crevo. VrtloZenje prasine moze
biti opasno po zdravlje. Nemojte da koristite
funkciju izduvavanja u zatvorenim prostorijama.

Napomena! OBAVEZNO isklju¢ite uredaj na-
jmanje na svakih 15 minuta (na 1 minut) da bi
se motor ohladio. U suprotnom se moze ostetiti
motor.

NEMOJTE da koristite usisiva¢ duze od 4 sata
(ukljuéujuéi pauze) dnevno

ZAMENA VRECE ZA PRASINU (P10, P11) /FILTERA
(P16, P17)

Ako su filter ili vreca za prasinu prljavi, ocistite ih Sto
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je moguce pre.

Ako su filter ili vreca za prasinu osteceni, odmah ih

zamenite!

1. Otpustite deo za fiksiranje da biste otvorili gornji
deo kucista (P12)

2. VreCu za prasinu istresite u kantu za otpad nakon
upotrebe.

3. Vratite gornjideo kucistaiucvrstite deo za fiksiranje

ODRZAVANJE
Upozorenje: Ako su Filteri o¢igledno pokriveni
prasinom ili je usisna mo¢ znadajno smanjena,
vodite racuna o blagovremenom ¢iséenju. Time
mozete da poboljsate efikasnost i produzite vek
trajanja usisivaca.
1. Skinite filtere
2. Pazljivo ocistite vazduhom
3. Vratite ¢iste filtere na mesto

SKLADISTENJE
Usisiva¢ ¢uvajte unutra, na hladnom i suvom mestu.
Sav ukljuceni dodatni pribor moze da se uskladisti
na usisivacu. (P20, P21, P22)

ZASTITA ZIVOTNE SREDINE
Reciklirijate sirovine umesto odlaganja na ot
pad. Masinu, pribor i ambalazu treba razvrstati
za ekolosku reciklazu. Plasticne komponente su
oznacene za kategorizovanu reciklazu.

GARANCIJA

Za ovaj proizvod se daje garancija u skladu sa za-
konskim/lokalnim propisima i ona vazi od datuma
kupovine od strane prvog korisnika. Ostecenja koja
se mogu pripisati normalnom habanju i trosenju, pre-
opterecenju ili nepravilnom rukovanju bice isklju¢ena
iz garancije. U slucaju reklamacije, posaljite masinu,
kompletno sastavljenu, vasem prodavcu ili servisnom
centru za elektri¢ne alate.

HRVATSKI

Treba procitati sve napomene o sigurnosti i upute.
Ako se ne bi postivale napomene o sigurnosti i upute to
bi moglo uzrokovati strujni udar, pozar i/ili teske ozljede.

Znakovi upozorenja i obavijesti koji se nalaze na ure-
daju daju vam vazne upute za bezopasan rad. Osim na-
pomena u uputama za rukovanje, morate se pridrzZavati i
opcih puta za sigurnost i propisa za sprjecavanje nezgoda.

OPCA UPOZORENJA O SIGURNOSTI
Pozor! Ne koristite usisavac za prasinu bez vreée
za prasinu ili filtra.

» Nemojte koristiti na otvorenom.

» Usisavac nemojte ostavljati bez nadzora kada je ukop-
¢an u struju. Iskljucite sklopku i iskopcajte elektri¢ni ka-
bel kada ga ne koristite i prije odrzavanja.

» Uredaj se ne smije koristiti kao igracka. Potreban je
strogi nadzor kada se koristi u blizini djece.

» Ne rukujte utikacemiili usisavacem dok su vam ruke mo-
kre ili dok ste bosi.

» Odrzavaijte Cisto¢u usisavaca za prasinu i odstranite svu
prasinu, dlacice i druge predmete koji mogu smanjiti
protok zraka.

» Usisava¢ za prasinu stvara podtlak i sadrzi rotirajuci
valjak s ¢etkom. Kosu, Siroku odjecu i sve dijelove tijela
drzite Sto dalje od otvora i pokretnih dijelova.

» Nemojte usisavati predmete koji gore ili se dime kao
Sto su cigarete, Sibice ili vruci pepeo.

» Usisava¢ nemojte koristiti za usisavanje zapaljivih te-
kucina kao $to je benzin ili za upotrebu u eksplozivnim
okruzenjima.

» Radi vlastite sigurnosti, budite pazljivi prilikom cis¢enja
stepenica.

» Usisavac za prasinu drzite dalje od pecnice, pediitd.

» Nemojte usisavati velike ili ostre predmete.

SIGURNOST OD ELEKTRICNE STRUJE

» Utikac na kabelu elektricnog uredaja mora odgovarati
uticnici. Ni u kojem slu¢aju ne mijenjajte utikac. Utikace
s adapterom nemojte koristiti u kombinaciji s uzemlje-
nim elektricnim uredajima. Nepromijenjeni utikaci i
odgovarajuce uti¢nice smanjuju opasnost od strujnog
udara.

» Ne koristite elektricni kabel za prenosenije ili povlacenje
alata kao ni za iskljucivanje utikaca iz uti¢nice. Drzite ka-
bel podalje od pretjerane topline, odtrih rubova i/ili po-
kretnih dijelova. Osteceni ili zapetljani elektri¢ni kabeli
povecavaju opasnost od strujnog udara.

» Ne vucite za kabel dok ga odvajate od uticnice. Prilikom

iskopcavanja uhvatite i vucite utikac, a ne kabel.

Ako je kabel oste¢en, mora ga zamijeniti kvalificirana

osoba kako biste izbjegli opasnost.

v

UPUTE ZA UPOTREBU PRODUZNOG KABELA

» Uvjerite se da je Vas produzni kabel u dobrom sta-
nju. Kada koristite produzni kabel, uvjerite se da je
dovoljno snazan da podnese struju koju zahtijeva
vas uredaj. Nedovoljno velik kabel ¢e uzrokovati pad
mreznog napona koji ¢e rezultirati gubitkom snage i
pregrijavanjem.

» Uvjerite se da je produzni kabel ispravno spojen.
Osteceni kabel uvijek zamijenite novim ili ga prije
ponovne uporabe odnesite na popravak kvalificira-
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noj osobi.

Zastitite svoj produzni kabel od ostrih predmeta,
prekomjerne topline i mokre okoline/vlage.
Upozorenje: stroj nemojte upotrebljavati kada se
snaga usisa jako smanji. Ako se to dogodi, provjeri-
te da vredica za prasinu nije puna (pogledajte ZAM-
JENA VRECICE ZA PRASINU). Zatim provjerite oba
filtra da nisu prljavi (pogledajte ODRZAVANJE). Na
kraju provjerite podnu Cetku, cijev, crijevo da se u
njima nije zaglavio neki predmet.

Nemojte upotrebljavati stroj dok se stanje ne rijesi.
Ako se problem i dalje nastavlja, uredaj odnesite u
ovlasteni servis.

v

UPORABA ZA ODREDENU NAMJENU
Ovaj usisavac za prasinu namijenjen je za usisavanje pra-
Sine i tekucina. Pogodna je za spajanje elektri¢nih alata.

TEHNICKA OBILJEZJA
Br. art. 43 502
Model WDVC 35 PRO
Nazivni napon B 220240
Hz 50/60
Nazivna snaga W 1.200
Ukupna nazivna snaga W 3.200
DuZina kabela za napajanje m 5
Spremnik l 35
Volumen za prasinu l 35
Vodeni prijevoz l 15
Tezina kg 10
Buka dBA 80

DIJELOVI UREDAJA
1. Crijevo
2. Rucka
3. Produzna cijev
4. Sklopka
5. Blok za zakljucavanje
6. Prikljucak za crijevo
7. Spremnik
8. Kotacic¢
9. Klizni blok
10. Utikac kabela za napajanje
11. Podna Cetka za tepihe i drvene podove
12. Mala Cetka za sofe, police s knjigama, zavjese i
namjestaj itd.
13. Mlaznica za uska mjesta, procjepe itd.
14. Podna Cetka (za skupljanje vode)
15. Adapter
16. Ventil za ispustanje vode
17. Uti¢nica za prikljucak elektri¢nog alata

SASTAVLJANJE
Prije upotrebe
1. Ugradite 4 mala kotaca (P1, P2)
2. Utaknite prikljucak za mlaznicu u okretni dio usisa-
vaca (I) (P8, P9)
3. Utaknite cijevi u dréku uz uvrtanje (P3, P4)
4. Utaknite podnu ¢etku ili drugi pribor (P5)
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RAD

1. ZA SUHO CISCENJE
Pozor! Usisavac za prasinu nemojte koristiti bez fil-
tra/vredice za prasinu!

1. Drzite utikac i utaknite ga u uti¢nicu.

2. Pritisnite sklopku u polozaj | da biste ukljucili usisa-
vat (P20).

3. Protok zraka mozete podesavati pomicanjem kli-
znog bloka gore i dolje (P6, P7)

PRIKLJUCIVANJE ELEKTRICNOG ALATA (P24)
Uti¢nicu na usisavacu za prasinu koristite samo za
namjenu koja je definirana u uputama za rukova-
nje. (P18, P19)

Prije ukopcavanje elektricnog alata u uti¢nicu
uredaja:
1. iskljucite usisavac za prasinu.
2. iskljucite elektri¢ni alat koji Zelite spojiti.
3. Priklju¢ite elektri¢ni alat s crijevom usisavaca
za prasinu.

OPREZ! Drzite se uputa za rukovanje i sigurnos-

nih uputa za uredaje prikljuéene na uti¢nicu za

elektricni alat.

POKRETANJE/ZAUSTAVLJANJE
Ako Zelite koristiti usisavac za prasinu s elektric-
nim alatom, pritisnite sklopku na usisavacu za
prasinu u polozaj Il i zatim ukljucite elektri¢ni alat.
(P23)
Kada se alat iskljuci, usisavac za prasinu iskljucit
e se nakon 2-8 sekundi.

2. SKUPLJANJE TEKUCINA

Pozor! Usisavac za prasinu nemojte koristiti bez
filtra/vreéice za prasinu!

1. Utaknite podnu cetku za skupljanje vode u cijev.

2. Prije skupljanja tekucine, uklonite filtar/vrecu za
prasinu (P11, P16) i provjerite da plovak radi kako
treba. Ako se pojavi pjena ili tekuéina, odmah pre-
stanite s radom i ispraznite prljavi spremnik, skinite
poklopaciizlijte vodu. (P13, P14, P15)

3. FUNKCIJA PUHANJA

Cistac ima funkciju puhala za ¢is¢enje nepristupac-
nih podrudja ili da se osusi na mokru povrsinu obje-
kata.

Utaknite priklju¢ak za crijevo u okretni dio usisavaca
za prasinu za puhanje (I1). (P21, P22)

Ne usmjeravajte zracnu struju u prostorijama na ne-
kontrolirani nacin. Kada koristite funkciju puhanja,
upotrijebite cisto crijevo. Izmijesana prasina moze
biti opasna za zdravlje. Nemojte koristiti funkciju ot-
puhivanja u zatvorenim prostorijama.

Napomena! PAZITE da uredaj isklju¢ite barem
svakih 15 minuta (na 1 minutu) kako bi se motor
ohladio - u protivnom moze do¢i do kvara moto-
ra.

NEMOJTE koristiti usisava¢ dulje od 4 sata (uk-
ljuéujuéi stanke za odmor) tijekom jednog dana
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ZAMJENA VRECICE ZA PRASINU (P10, P11) /FIL-
TRA (P16, P17)
Ako su filtar/vredica puni, o€istite ih Sto prije.
Ako su filtar/vredica za prasinu o3teceni, odmah ih
zamijenite!
1. Otpustite blok za zaklju¢avanje kako biste otkljucali
kuciste (P12)
2. Ispraznite vrecicu za prasinu u spremnik za prasinu
nakon upotrebe.
3. Vratite kuciste i stegnite blok za zakljucavanje

ODRZAVANJE
Upozorenje: kada je Filtar ocigledno prekriven
prasinom ili se snaga usisa znatno smanji, o€is-
tite ga na vrijeme. To moze poboljsati radnu
ucinkovitost i produziti radni vijek usisavaca za
prasinu.
1. Skinite filtre
2. Pazljivo ocistite zrakom
3. Vratite Ciste filtre na mjesto

SKLADISTENJE
Usisavac¢ Cuvajte u zatvorenom prostoru, na hlad-
nom i suhom mjestu. Svi dodaci mogu se pohraniti
na usisavacu za prasinu.

ZASTITA OKOLISA
Umjesto odlaganja na otpad sirovine reciklirijate.
Uredaj, dijelove i ambalazu treba razvrstati za re-
cikliranje neskodljivo po okolis. Plasti¢ni dijelovi
nose reciklazne oznake.

JAMSTVO

Uz ovaj uredaj daje se jamstvo u skladu s vazec¢im/
lokalnim posebnim odredbama i ono vazi od datuma
kupnje uredaja od strane prvog korisnika. Ostecenja
koja se mogu pripisati normalnom habanju, preop-
terecenju ili nepravilnom rukovanju iskljucena su iz
ovog jamstva. U slucaju reklamacije, u potpunosti
sastavljen uredaj posaljite svom prodavatelju ili
ovlastenom servisu za elektri¢ne alate.

ROMANA

Cititi toate indicatiile de avertizare si instructiunile.
Nerespectarea indicatiilor de avertizare si a instructiunilor
poate provoca electrocutare, incendii si/sau raniri grave.
Placutele de avertizare si cele indicatoare de pe ma-
sina furnizeaza indicatii importante pentru utilizarea
sigura a acesteia. Pe [anga indicatjiile din instructiunile de
folosire trebuie luate in considerare si reglementarile ge-
nerale privind siguranta si prevenirea accidentelor.

AVERTIZARI GENERALE DE SIGURANTA
Atentie! Nu utilizati niciodata aspiratorul fFara
sacul pentru praf sau Filtru.

» Nu utilizatiin aer liber.

» Nu l3sati aspiratorul nesupravegheat cand este co-
nectat la priza. Opriti comutatorul si scoateti din prizd
cablul electric atunci cdnd nu il utilizati si inainte de
intretinere.

Nu permiteti utilizarea acestuia pe post de jucdrie. O
atentie deosebitd este necesara atunci cand este utili-
zatin apropierea copiilor.

Nu manipulati stecherul sau aspiratorul cu mainile ude
si nu il utilizati desculti.

Pastrati aspiratorul curat, fara praf, par si orice altceva
care ar putea reduce fluxul de aer.

» Acest aspirator genereaza aspiratie si contine o rola
de perie rotativa. Tineti parul, imbracadmintea larga si
toate partile corpului departe de deschiderile si com-
ponentele in miscare ale acestuia.

Nu stergeti nimic care s-a aprins sau emana fum, cum
ar fi tigari, chibrituri sau scrum cald.

Nu utilizati pentru a aspira lichide inflamabile sau combusti-
bile, cum ar fi benzina si nu utilizati in atmosfere explozive.
Pentru siguranta dvs. personald fiti intotdeauna foarte
atenti atunci cand faceti curatenie pe scari.

Tineti aspiratorul departe de cuptoare si aragaze etc.
Nu aspirati fragmente de mari dimensiuni sau obiecte
ascutite.

v

v
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SIGURANTA ELECTRICA

» Stecherul sculei electrice trebuie sd fie potrivit
prizei electrice. Nu este in nici un caz permisa mo-
dificarea stecherului. Nu folositi fise adaptoare la
sculele electrice legate la pamant de protectie.
Stecherele nemodificate si prizele corespunzatoa-
re diminueaza riscul de electrocutare.

» Nu schimbati destinatia cablului folosindu-l pen-
tru transportarea sau suspendarea sculei electrice
ori pentru a trage stecherul afard din priza. Feriti
cablul de cdldura, ulei, muchii ascutite sau compo-
nente aflate in miscare. Cablurile deteriorate sau
incurcate maresc riscul de electrocutare.

» Nu deconectati de la priza tragdnd de cablu. Pentru
deconectarea de la priza, apucati stecherul, nu cablul.

» Incazulin care cablul este deteriorat, acesta trebuie inlo-
cuit de o persoana calificatd pentru a evita orice pericol.

INSTRUCTIUNI PRIVIND UTILIZAREA PRELUNGI-

TOARELOR

» Asigurati-vd cd prelungitorul dumneavoastra este
in stare bund. La utilizarea unui prelungitor, asigu-
rati-vd cd acesta este destul de rezistent sa suporte
curentul consumat de unealta electricd. Un cablu
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subdimensionat va determina o cddere a tensiunii,
cauzand pierderi de putere si supraincalzire.

» intotdeauna inlocuiti prelungitorul avariat sau trimi-
teti-l spre a fi reparat de o persoana calificata inainte
de a-l utiliza.

» Protejati prelungitoarele de obiectele ascutite, cal-
dura excesiva sizone umede/cu igrasie.
Avertisment: Nu utilizati niciodatd acest aparat
atunci cdnd puterea de aspiratie devine foarte
slabd. Dacd se intdmpla acest lucru, va rugam sa ver-
ificati dacd sacul pentru praf este plin (consultati IN-
LOCUIREA SACULUI PENTRU PRAF); Apoi verificati
ambele filtre dacd acestea sunt murdare (consultati
INTRETINERE); In Ffinal, verificati peria, tubul, fur-
tunul, daca este blocatad vreo componenta.

Nu utilizati aparatul pand cdnd acesta nu revine la
normal. Daca problema persistd, va rugam sa va
adresati unui centru de service autorizat.

DOMENIUL DE UTILIZARE
Acest aspirator este destinat pentru aspirarea prafului si
a lichidelor. Este potrivit pentru conectarea instrumente
de energie electrica.

DATE TEHNICE
Numar de identificare 43 502
Model WDVC 35 PRO
_ o V. 220-240
Tensiune nominald [ paa—
Hz 50/60
Putere nominala W 1.200
Putere nominald totald W 3.200
Lungimea cablului de ali-
m 5
mentare
Rezervor l 35
Capacitate de colectare praf l 35
Ridicarea apei l 15
Greutate kg 10
Zgomot dBA 80
IDENTIFICARE
1. Furtun
2. Maner
3. Tub prelungitor
4. Comutator
5. Bloc de blocare
6. Conectare furtu
7. Rezervor
8. Roatd
9. Blocglisant

. Stecherul cablului de alimentare

. Perie de podele pentru pardoseli cu carpeta sau
lemn

12. Perie cu duzd micd pentru canapele, rafturi de

carti, perdele si mobilier etc.

13. Duza cu scobiturd pentru colturi, fisuri etc.

14. Perie de podea (utilizare pentru colectarea apei)

15. Adaptor

16. Supapa de evacuare apa

17. Prizd pentru unealta electrica

RGN
—~ o
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ASAMBLAREA

Inainte de utilizare

1. Instalati 4 roti mici (P1, P2)

2. Introduceti conectorul furtunului in pivotul aspira-
torului (). (P8, P9)

3. Introduceti tuburile in maner cu o forta de rasucire.
(P3, P4)

4. Introduceti peria de podea sau celelalte accesorii
(P5)

FUNCTIONARE

1. PENTRU CURATARE USCATA
Atentie! Nu utilizati niciodata aspiratorul fara filtru /
sacul pentru praf

1. Tineti stecherul si introduceti-lin priza

2. Apdsati comutatorul in pozitia | pentru a porni as-
piratorul (P20).

3. Putetiregla fluxul de aerimpingand blocul glisant in
sus siin jos. (P6, P7)

CONECTAREA UNELTELOR ELECTRICE (P24)
Utilizati priza de pe aspirator numai in scopurile de-
finite in instructiunile de utilizare. (P18, P19)
Tnainte de a conecta unealta electrics in priza apa-
ratului:

1. Opriti aspiratorul.

2. Opriti unealta electricd ce urmeaza a fi conec-
tata.

3. Conectati unealta electrica la furtunul aspira-
torului.

MASURA DE PRECAUTIE! Urmati instructiunile de

utilizare si instructiunile de siguranta pentru apa-

ratele conectate la priza pentru unelte electrice.

PORNIRE/OPRIRE
Pentru a actiona aspiratorul cu unelte electrice,
apasati comutatorul aspiratorului in pozitia Il si apoi
porniti unealta electricd. (P23)
Cand unealta electrica se opreste, aspiratorul se va
opri dupa 2-8 secunde.

2. COLECTAREA LICHIDELOR
Atentie! Utilizati aspiratorul Fara Filtru/sacul pen-
tru praf!

1. Introduceti peria de podea pentru utilizarea cu sco-
pulde a colecta apain tub.

2. Inainte de colectarea lichidelor, scoateti intotdeau-
na filtrul / sacul (P11, P16) si verificati daca flotorul
functioneazd in mod corespunzator. Daca se cre-
eazd spuma sau apare lichid, opriti imediat lucrul
si goliti rezervorul de murdarie, scotand capacul si
ldsand apa sa se scurgad. (P13, P14, P15)

3. FUNCTIE DE SUFLANTA
Cleaner are o functie de suflantd curat inaccesibile
zone sau usuca suprafata obiectelor umede.
Introduceti conectorul furtunului in pivotul de suflare
al aspiratorului (Il) (P21, P22)
Nu directionati aerul in incaperi intr-un mod necon-
trolat. Cand utilizati functia de suflanta, utilizati intot-
deauna un furtun curat. Praful agitat poate fi periculos
pentru sandtate. Nu utilizati functia de suflanta in in-
caperiinchise.
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Not3! ASIGURATI-VA c3 opriti aparatul cel putin
o data la Fiecare 15 minute (timp de 1 minut)
pentru a lasa motorul sa se raceasca - nerespec-
tarea acestei instructiuni poate duce la ava-
rierea motorului.

NU utilizati aspiratorul mai mult de 4 ore (inclu-
zand pauzele de repaus) pe zi.

PENTRU iNLOCUIREA SACULUI PENTRU PRAF
(P10, P11) / AFILTRULUI (P16, P17)
Dacé filtrul / sacul pentru praf este plin, va rugam sa
il curdtati cat mai curand posibil.
Daca filtrul / sacul pentru praf este deteriorat, inlo-
cuiti-l imediat!
1. Eliberati blocul de blocare pentru a deschide carca-
sa superioard (P12)
2. Aruncati sacul pentru praf in cosul de gunoi dupa
utilizare.
3. Puneti inapoi carcasa superioara si fixati blocul de
blocare.

INTRETINERE
Avertisment: Atunci cand Filtrul este acoperit in
mod evident de praf sau daca aspiratia scade in
mod considerabil, curatati-l in timp util. Acest
lucru poate imbunatati eficienta de lucru si
poate prelungi durata de viata a aspiratorului.
1. Scoateti filtrele
2. Curdtati-l cu grija cu aer
3. Puneti filtrele curate inapoi

DEPOZITARE
Depozitati aspiratorul in interior, intr-o zona raco-
roasa si uscatd. Toate accesoriile incluse pot fi de-
pozitate pe aspirator. (P20, P21, P22)

PROTECTIA MEDIULUI
Reciclati materiile prime in loc sd le eliminati ca
deseuri. Aparatul, accesoriile si ambalajul trebuie
sortate pentru reciclarea ecologicd. Componentele
din plastic sunt etichetate pentru reciclarea pe cat-
egorii.

GARANTIE

Acest produs este garantat in conformitate cu
reglementarile legale/specifice fiecarei tari, in vi-
goare la data achizitiei de catre primul utilizator.
Avariile care pot fi atribuite uzurii normale, su-
praincdrcarii sau manipularii necorespunzatoare vor
fi excluse din garantie. In cazul unei revendicari, va
rugam sa trimiteti aparatul, complet asamblat, la
distribuitorul dvs. sau la Centrul de service pentru
aparate electrice.

MAGYAR

Olvasson el minden biztonsagi figyelmeztetést és
utasitast. A figyelmeztetések és utasitdsok be nem tarta-
sa dramitést, tizet és/vagy sdlyos sériilést okozhat.

A figyelmeztetések és utasitasok aramiitést, tiizet
és/vagy sulyos sériilést okozhatnak. Az egységhez
mellékelt figyelmeztetd és téjékoztatd téblak fontos in-
formadcidkkal szolgdlnak a biztonségos Uzemeltetéshez.
A kezelési utasitdsban szereplé informéciok egy része
megfelel az altaldnos biztonsagi elbirdsoknak és a bal-
eset-megeldzési elSirdsoknak.

ALTALANOS BIZTONSAGI FIGYELMEZTETE-
SEK
Figyelem! Soha ne hasznalja a porszivét porzsak
vagy sziiré nélkiil.

» Ne hasznalja a szabadban.

Ne hagyja a porszivot bedugva. Kapcsolja ki a kapcso-

(6t és hizza ki az elektromos kabelt, ha nem hasznalja,

és karbantartas el&tt.

» Ne engedje jatékként hasznalni. Nagy odafigyelés
sziikséges, ha gyermekek kézelében hasznaljak.

» Ne nylljon a csatlakozédugéhoz vagy a porszivohoz
nedves kézzel, és ne mikddtesse cipd nélkal.

» Tartsa tisztdn a porszivét, portdl, szértél és minden
olyan dologtél mentesen, ami csokkentheti a [égaram-
l&st.

» Ez a porszivé szivast hoz létre, és egy forgd kefehen-
gert tartalmaz. Tartsa tavol a hajat, a laza ruhdzatot
és minden testrészét a nyildsoktdl és a mozgé alkatré-
szektdl.

» Ne toroljon le semmi égé vagy flistolgs targyat, példa-
ul cigarettat, gyufét vagy forré hamut.

» Ne hasznélja gyulékony vagy éghet6 folyadékok, példé-
ul benzin felszivdsara, és ne hasznalja robbanasveszé-
lyes kérnyezetben.

» Személyes biztonsdga érdekében mindig Ugyelien a
[épcsdn torténd takaritaskor.

» Tartsa tévol a porszivét stitétdl, tizhelytél stb.

» Ne szivjon nagy darabokat vagy éles targyakat.

v

ELEKTROMOS BIZTONSAG

» Az elektromos szerszamok csatlakozdinak illeszked-
nitik kell a konnektorhoz. Soha semmilyen médon ne
maodositsa a csatlakozot. Ne hasznéljon adapterdugdt
foldelt (Foldelt) elektromos szerszdmokhoz. A nem
modositott dugdk és a megfeleld aljzatok csokkentik
az dramités kockazatat.

» Ne éljen vissza a vezetékkel. Soha ne haszndlja a kabelt
az elektromos kéziszerszdm hordozasara, hiGzasara
vagy kihlzéséra. Tartsa tavol a kdbelt hétdl, olajtdl, éles
szélektdl és mozgd alkatrészektél. A sérilt vagy Osszeg-
abalyodott vezetékek névelik az dramiités kockazatat.

» Nehtzzakiatdpkabelnélfogva. AkihtGzdshoz a csatla-
kozét fogja meg, ne a vezetéket.

» Ha a kdbel megsérdilt, a veszélyek elkerilése érdeké-
ben szakképzett személynek kell kicserélnie.

UTMUTATO A HOSSZABBITOKABEL HASZNALA-

TAHOZ

» Gy6z6djon meg arrdl, hogy a hosszabbitd kébel j6
allapotban van. Hosszabbité kabel hasznélatakor
Gigyeljen arra, hogy elég nehéz legyen ahhoz, hogy
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el tudja viselni a termék altal felvett dramot. Az alul-
méretezett vezeték a hildzati fesziiltség csokkené-
sét okozza, ami dramkimaradast és tulmelegedést
eredményez.

» Haszndlat el6tt mindig cserélje ki a sérilt hosz-
szabbitékabelt, vagy javittassa meg szakképzett
személlyel.

» Ovja hosszabbitékabeleit éles targyaktol, talzott
hétél és nedves/nedves teriletektdl.
Figyelmeztetés: Soha ne hasznédlja a gépet, ha a
szivberé nagyon gyenge. Ha ez megtorténik, elle-
nérizze, hogy a porzsék tele van-e (lasd: A PORZSAK
CSEREJE); Ezutan ellendrizze mindkét sz(rét, hogy
szennyezett-e (ldsd KARBANTARTAS); Végil elle-
nérizze a padlokefét, csévet, tdmlét, ha valamelyik
alkatrész elakadt.

Ne hasznalja a gépet, amig az normalis allapotba
nem kerl. Ha a probléma tovabbra is fenndll, for-
duljon egy hivatalos szervizhez.

RENDELTETESSZERU HASZNALAT
Ez a porszivo por és folyadékok felszivaséra alkalmas.
Elektromos szerszdmok csatlakoztatdsara alkalmas.

MUSZAKI ADATOK
Cikkszam 43 502
Modell WDVC 35 PRO
Névleges fesziltség BN 220240
Hz 50/60
ll;leér\;lggzi teljesitmény w 1200
Névleges Osszteljesitmény W 3.200
Tapkébel hossza m 5
Tartaly l 35
Porkapacitas l 35
Vizi lift [ 15
Saly kg 10
Zaj dBA 80
AZONOSITAS
. Tomlé

1

2. Fogantyl

3. Hosszabbité csé

4. Kapcsold

5. Zaré blokk

6. Tomlbcsatlakozas

7. Tartély

8. Kerék

9. CsUsz6 blokk

10. Tapkabel csatlakozdja

11. Padlokefe szényeghez és fapadléhoz

12. Kis favékakefe kanapéhoz, kényvespolchoz,
fliggényhoz és bltorhoz stb.

13. Résflvoka sarkokhoz, repedésekhez stb.

14. Padlékefe (vizfelszivas)

15. Adapter

16. Vizleereszté szelep

17. Elektromos szerszdm aljzat
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SZERELES

MUkodés elétt

1. Szereljen be 4 kis kereket (P1, P2)

2. Helyezze be a tomlScsatlakozdt a porszivé forgdré-
szébe ()). (P8, P9)

3. Csavaré erével helyezze be a csdveket a fogantyu-
ba. (P3, P4)

4. Helyezze be a padlékefét vagy a tobbi tartozékot
(P5)

MUVELET

1. SZARAZ TISZTITASHOZ
Figyelem! Soha ne miik6dtesse a porszivot szii-
ré/porzsak nélkil!

1. Fogja meg a dugét, és dugja be az aljzatba.

2. Nyomja a kapcsoldt | alldsba a porszivé bekapcsold-
séhoz (P20).

3. Alégaramlast a cstiszdblokk fel-le tolaséval allithat-
jabe. (P6,P7)

ELEKTROMOS SZERSZAMOK CSATLAKOZTA-

TASA (P24)

1. Porszivé aljzatdt csak a haszndlati utasitdsban
meghatérozott célra hasznélja. (P18, P19)
Mieldtt az elektromos kéziszerszamot a készilék
aljzatéba csatlakoztatna:

2. Kapcsolja ki a porszivét.

3. Kapcsolja ki a csatlakoztatni kivant elektromos
szerszamot.

4. Csatlakoztassa az elektromos kéziszerszamot a
porszivé témléjéhez.

VIGYAZAT! Kévesse az elektromos kéziszerszam

csatlakozdaljzatdhoz csatlakoztatott késziilé-

kek kezelési és biztonsagi utasitasait.

START/STOP

1. A porszivd elektromos kéziszerszammal torténd
m(kodtetéséhez nyomja a porszivd  kapcsold-
jat 1l alldsba, majd kapcsolia be az elektromos
kéziszerszamot. (P23)

Amikor az elektromos kéziszerszam kikapcsol, a

porsziv 2-8 mésodperc malva kikapcsol.

2. FOLYADEKOK FELSZIVASA
FIGYELEM! Miikodtesse a porszivot sziiré/por-
zsak nélkil!

1. Helyezze be a padlokefét a viz felszivasdhoz a csé-

e.

2. folyadékok felszivasa elétt mindig tévolitsa el a sz(i-
rét/zsékot (P11, P16), és ellenérizze, hogy az szd
megfeleléen mUkodik-e. IHa hab képzdédik vagy
folyadék ép ki, azonnal hagyja abba a munkat és
Gritse ki a szennyezddéstartalyt Ggy, hogy a fedelet
leveszi, hagyja kifolyni a vizet. (P13, P14, P15)

3. LEGFUVO FUNKCIO

A porszivé flavé funkcidval rendelkezik a hozzafér-
hetetlen helyek tisztitdsdra vagy a nedves targyak
feliletének szaritasara.
Dugja be a témlécsatlakozét a porszivé Fivo forga-
tékaraba (Il). (P21, P22)
Ne irdnyitsa a levegdt ellendrizetlentl a helyiségekbe.
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A favé funkcié haszndlatakor mindig tiszta tomlSt hasz-
néljon. A felkavart por egészségre artalmas lehet. Ne
hasznélja a fivo funkcidt zart helyiségekben.

Jegyzet! Gy6z6djon meg arrél, hogy a késziilé-
ket legalabb 15 percenként (1 percre) kapcsolja
ki, hogy hagyja lehiilni a motort - ennek elmu-
lasztasa a motor meghibasodasahoz vezethet.

NE hasznalja a porszivot 4 6ranal tovabb (bele-
értve a pihené sziineteket is) egy nap alatt

PORZSAK (P10, P11)/ SZURO (P16, P17) CSEREJE
Ha a sz(iré/porzsék megtelt, a lehetd leghamarabb
tisztitsa meg.

Ha a sz(iré/porzsék megsérilt, azonnal cserélje ki!

1. Engedje el a zérblokkot a felfelé tartd haz kinyita-
séhoz (P12)

2. Hasznalat utdn a porzsékon keresztil a szemetes-
be.

3. Helyezze vissza a hézat, és rogzitse a reteszeld
blokkot

KARBANTARTAS
FIGYELMEZTETES: Ha a sziir6t nyilvanvaléan
por boritja, vagy a szivéerd jelentésen csékken,
kérjiik, id6ben tisztitsa meg. Ezjavithatja a mun-
ka hatékonysagat és meghosszabbithatja a por-
szivo élettartamat.
1. Vegye le a szlir6ket
2. Ovatosan tisztitsa meg levegdvel
1. Helyezze vissza a tiszta sz(ir6ket

TAROLAS
Térolja a porszivét beltérben, hiivos, szaraz helyen.
Az 6sszes mellékelt tartozék a porszivon tarolhato.

KORNYEZETVEDELEM
Hasznositsa Ujra a nyersanyagokat ahelyett, hogy
hulladékként dobna el. A gépet, a tartozékokat és
a csomagolast szét kell valogatni a kérnyezetbarét
Gjrahasznositds érdekében. A m(ianyag alkatrészek
kategorizalt Gjrahasznosités céljabdl vannak felcim-
kézve.

GARANCIA

Erre a termékre a torvényi/orszagspecifikus elé-
irdsoknak megfeleld garanciat vallalunk, amely az
elsé felhasznalo éltali vasarlas napjatél érvényes. A
normdl kopdsbdl, tilterhelésbél vagy szakszer(itlen
kezelésbdleredd karok nem tartoznak a garancia ha-
talya ala. Reklamacié esetén kérjik, kildje el a gépet
teljesen 6sszeszerelve a kereskedéhoz vagy az elekt-
romos szerszamok szervizkdzpontjéhoz.

BbJITAPCKH

MpoyeTeTe BHUMATENIHO BCMUKM yKa3aHus. Hecnas-
BAHETO Ha NPMBEAEHWTE MO-A0/Y YKA3aHNS MOXe 113 A0-
Be/le [10 TOKOB YAap, MOXap 1/VNv TEXKM TPaBMM.
MocoyeHMTe Ha eJIeKTPOMHCTPYMEHTa npepgynpe-
AMTENHN M yKa3aTeslHU Tadenku ca BaXkHU 33 6e30-
nacHaTa padoTa c Hero. OCBeH yKa3aH1ATa B PbKOBO-
CTBOTO 33 €KCM/10aTaums TpAdBa fa Ce CnasgaT Cbllo 1
npunoxennTe OdLM yKazaHMa 3a Se3onacHa padoTa m
NpeaoTBPaTABAHE Ha TPYAOBM 3/10MOJYKN.

OB NPEAYNPEXAEHUA 3A BE3OMNAC-
HOCT
BHuMaHue! Hukora He u3nonsBanTe npa-
XOCMyKaukaTa §e3 Topda 3a npax unm ¢punTbp.

» He 13no13BariTe Ha OTKPUTO.

He ocTaBaiiTe NpaxocMyKayKaTa BK/IOYeHa B eNeKTpy-

YeckaTa Mpexa de3 Haf30p. M3ksousanTe ot dyToHa

11 3BaXAaNTe OT MpexaTa enekTpuyeckns kades, ako

HAM3 A3 51 U3M0N13BaTe 1 Npean NOAAPBKKA.

He no3sosiABaiTe A3 e 1M3Mos38a KaTo Mrpadka. Cre-

UMANHO BHUM3HWE € HYXHO Npw 13non3saHe B &au-

30CT A0 Jeua.

He nunawnTe wencena min NpaxocmMykaykata C MOKpu

pbLie v He n3non3sanTe de3 odyBKy.

MMaseTe NPaxoCcMyKaykaTa YMcTa, 6e3 mpax, KocMu n

[IPYro, KOeTO MOXe [1a HAMa/M Bb3/yLLIHATA CTPYS.

Ta3y NPaxoCMyKauka Cb3AaBa CMyKBaHE 1 MMa BbpTs-

L3 Ce POJIKA C YeTKa. Ma3eTe KOCaTa, LUMPOKNTE APexn

1 BCUYKM YACTM HA TAIOTO [1asiey OT OTBOPWTE 1 [BW-

XewmTe ce 4acTn.

He ObplueTe HALLO, KOETO ropy WK MYLLK, KAaTo Harp.

LMrapw, K/1e4Km wam ropeLua nenes.

He 13non3BaiiTe 33 CbOMPaHe Ha 3anaMMmn UK 13-

OYX/IMBM TEYHOCTH, KATO OEH3MH, 1 He N3MOoN3BalTe B

eKCMI03vBHY Cpeau.

33 BaLaTa IyHa Se30MacHOCT BUHATW ObeTe BHYMA-

TENIHW NPV NOYNCTBAHE HA CTHAOM.

» [a3eTe MPaxocMykauykaTa Aasney oT neyku, bypHu v
ap.

> He cmyyeTe ronemu bparMeHT Mam ocTpy 00eKTH.

v

v

v

v

v

v

v

v

BE3OMACHOCT NPU PABOTA C EIEKTPUYMECKH
TOK

> Lllencensbt Ha efeKTPOVHCTPYyMeHTa Tpadsa Aa e
NOAXOAALL 33 NO/3BAHNA KOHTAKT. B HMKaKbB CNy-
Yal He ce [OMycka M3MeHsAHe Ha KOHCTPYKUMATA
Ha wencena. Korato paboTtnTe CbC 3aHyNeHN eek-
TPOypean, He N3MoN3BaNTe 3AaNTEPK 33 LWencena.
MON3B3AHETO H3 OPUTMHASIHM LWENCEN 1 KOHTAKTK
HaMa/ifBa P1CKa OT Bb3HWKBaHE Ha TOKOB yAap.

He 13non3BanTe 3axpaHBalLna kaden 33 Luenu, 3a
KOMTO TOW He e NpeABWAeH, Hamp. 33 43 HouTe
eNeKTPOVHCTPYMEHTa 33 Kabena an aa n3saamte
uiencena oT KOHTakTa. Mpeana3sanTe kadena ot
HarpasaHe, OMac/i9BaHe, 4ONMP [0 OCTpK pbdoBe
WM [0 NOABVXHY 3BEHA Ha MaLLNHK. [oBpeaeHn
NI YCYKaHW Kabenn yBenyaBat pucka oT Bb3HMK-
BaHe Ha TOKOB yaap.

He W3k/Il04BaNTE OT MpeXaTa, KaTo Abpnare kade-
Na. 33 43 N3KJII0YMTE OT MPeXaTa, XBaHeTe Lence-
na, aHe kabena.

AKO KadenbT e noBpeeH, Ton TpAdBaA [a Ce CMeHM

v

v

v
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oT KBaJ'IVId)VILLVIDaHO nnle, 33 13 ce n3derHe sca-
KaKBa OMacHOCT.

YKA3AHHWA 3A U3MOJI3BAHE HA YO BJIKUTEJ-

HW KABEJIN

> YBeperTe ce, Ye BaLWNAT yabxXuTeeH kades e B f0-
Opo cbCTOAHME. KOraTo v3non3BaTte yab/ixXuTeneH
kaden, He 3abpaBanTe [a M3N0ON3BaTe JOCTATbYHO
TeXbK Kades1, KOWTO 13 MOXe A3 NMOHece enekTpu-
4eCTBOTO, OT KOETO Lije Ce 33XPaHBa BALIWAT Mpo-
LYKT. Kaden ¢ No-mManka Ab/KMHA e NPUYNHN CNaj,
B MPEXOBOTO HamMpexeHune, KOETO Lie AoBene Ao
3aryda Ha MOLLHOCT 1 NperpsiBaHe.

> YBepeTe ce, Ye BaWWAT yabsxkuTeneH kaben e npa-
BWJHO CBbP3aH ¥ e B A0OPO CbCTOAHMeE. BuHarm
noAMeHaNTe NoBPeAEHNS YAbIXITENEH Kaben nin
OCUrypsBaiTe NONPaBAHETO My OT KBAMPMUMPAHO
nnue, Npeav [a ro M3non3sare.

» peanasBanTe yAbIXKUTENHUTE Kadenn oT ocTpu
npeameTy, NpekoMepHa TOMIMHAE 1 MOKPU/BAAXKHW
30HW.

MpepynpexpeHune: Hvkora He w3nonssanTe
MaLUMHAaT3, KOraTo MOLUHOCTTa Ha 33CMyKBaHe
oTcniabHe TBbPAE MHOro. AKO TOB3 Ce CJyyw,
nposepeTte fanu Topbata 33 npax He e MbJHA
(B%. CMAHA HA TOPBATA 3A MPAX); Cnen ToBa
npoBepeTe Januv 4BaTa GUATbPA He Ca MPbCHM (BX.
MNOAAPBXKA); Hakpas nposepeTe 33 3anylwBaHe
4eTKaTa 33 nof, TpbbaTa 1 Mapkyya.

He 13M0/13BaNTe MALLIMHATA, JOKATO CUTYAUMATA He
ce HopMann3npa. Ako NpodnembT He ce peluw, ce
CBbPXKETe C OTOPU3MPaH CEpPBM3.

NPEOHA3HAYEHHME
Ta3n NPaxoCcMyKauka e NpeAHa3HaYeHa 33 N3CMyKBaHe
Ha Npax v TeyHoCT. ToM e NoAXoadLL 33 CBbP3BaHe Ha
€/1eKTPUYECKM VHCTPYMEHTY.

TEXHUYECKWU OAHHUA

ApTukyn N2 43 502
Mopen WDVC 35 PRO
Vv 220-240
HOMWHaNHO HanpexeHne  aaaa—
Hz 50/60
HOMWHANHA3 KOHCYMMPAH3 W 1200
MOLLHOCT
Ob11a HOMUHANHA MOLLHOCT W 3.200
LBbK1HA Ha 3aXpaHBaLLmMa
m 5
kaden
Pe3epBoap l 35
KanaunteT 3a npax [ 35
JnédT BOAA [ 15
Terno kg 10
Lym dBA 80
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UWAEHTU®UKALMNA
1. Mapkyy
Jpbxka
YobaxuTenHa Tpboa
MpeskatoYBaTeN
3aksioyuBal 610K
CBbp3BaHe KbM MapKyy
PesepBoap
Koneno
Mab3raw dnok
10. LLlencen Ha 3axpaHBaLLmMa Kaden
11. YeTka 33 NOA 33 KNJIM 1 AbPBEH NOA
12. Marnka 4eTka 33 KaHaneTa, pahToBe 33 KHUTK,
3aBecu, medenv v ap.
13. TeceH HaKPaMHWK 33 bIN, MYyKHATUHW 1 4p.
14. YeTka 33 noz (33 cbdrpaHe Ha BoAa)
15. Agantep
16. KnanaH 3a n3To4BaHe Ha BoAa
17. THe340 Ha eNeKTpUYecknsa NHCTPYMEHT

CrNOBABAHE

Mpean padoTa

1. MoHTupanTe 4 manku konena (P1, P2)

2. BKkapalTte KOHEKTOpa Ha MapKyya B LWIApHMPa Ha
npaxocmykaukara (I). (P8, P9)

3. Bkapaiite TpbOuTe B APbXKKATa Ype3 BbPTEHE 1 Ha-
TnckaHe. (P3, P4)

4. BkapalTe YeTkaTa 33 noa win Apyrute akcecoapu
(P5)

PABOTA

1. 3A CYXO MOYNCTBAHE
BHMMaH#Ke! Hykora He 13Mo13BanTe NPaxoCMyKaykaTta
6e3 GunTbp/TOpHa 3a Npax!

1. XBaHeTe Lwencena v ro BKapanTe B KOHTAKTa

2. HatucHeTe npeBkaoYBaTeNs H3 nosmuma |, 33 aa
BKJIKOUMTE Mpaxocmykavkata (P20).

3. MoxeTe [a peryavpate Bb3AyLUH3Ta CTpyA 4pes3
130yTBaHE Harope 1 HaZfoy Ha N/Tb3raluys SoK.
(P6, P7)

CBBbP3BAHE HA EJIEKTPUYECKN MHCTPYMEH-
TU (P24)
3non3BanTe rHe3A0To BbpPXy MPaxOCMyKa4KaTa
CaMO 33 LeNTa, NocoyeHa B padoTHUTE MHCTPYK-
umn. (P18, P19)
Mpean BKAKYBAHE H3 eNeKTPUYEeCKUa MHCTPY-
MEHT B FHe3/0TO Ha ypeaa:
1. M3knto4eTe npaxocMykaykara.
2. N3knoyeTe  enekTpuyeckma  MHCTPYMEHT,
KOWTO LLie Ce CBbP3Ba.
3. CBbpxeTe eneKTpu4eckna WHCTPYMEHT C
MapKy4a Ha MPax0CMyKayKaTa.

BHUMAHME! Cnepgaite pa6boTHuTe
VMHCTPYKLUM U MHCTPYKuMMTEe 3a 6e3onacHocT
33 ypeAuTe, CBbP3aHM KbM rHE3A0TO Ha
@NeKTPUUYECKNS UHCTPYMEHT.

CTAPT/CTON
33 M3N0N3BaHe Ha MPaxOCMyKayKaTa C enekTpu-
YeCKM MHCTPYMEHT HaTMCHeTe MpeBKtoYBaTeNA
H3 NMPaxXoCMyKaykaTa Ha nosuumsa Il n cnep ToBa
BKJIIOYETE eN1eKTPUYeCcKms MHCTPYMeHT. (P23)
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2.

KoraTto enekTpmyecknsaT MHCTPYMEHT Ce M3KJIto-
4u, MPAXOCMYKAYKATa e ce M3Kaoum cef 2 — 8
CeKyHaN.

CbBUPAHE HA TEHHOCTH
BHuUMaHMe! M3non3BanTe npaxocMyKaykaTta 6e3
$unTbp/TOp6a 33 npax!

1. BkapawiTe YeTkaTa 3a Nof 3a CbOnpaHe Ha BoJa KbM
TpbdaTa.

2. Mpean cbbrpaHe Ha TEYHOCTW BUHATV N3BaXAan-
Te ¢punTbpa/Topdata (P11, P16) 1 nposepsasante
1371 MOMNNaBbKbT padot fodpe. AKO MMa nsHa
WM N3/113a TEYHOCT, CripeTe padoTa He3adaBHo, 13-
npasHeTe MPbCHWUSA Pe3epBOap M OCTaBeTe BOAATA
[13 Ce 13Touw, KaTo CBanwuTe kanaka. (P13, P14, P15)

®OYHKUMNA HA OB 4YXBAY

MpenapatbT MMa bGYHKUMA BEHTWAATOP 3@ no-
YNCTB3HE HA TPYAHOLOCTBMHM MECTa WAV a N3CbX-
He Ha MNOBBPXHOCTTA H3 MOKPU NpeaMeTH
BkapaiTe KOHeKTOpa 3a Mapkyy KbM 00[yxBaLiMs
LLIAPHMPEH efleMeHT Ha npaxocmykadkaTa (). (P21,
P22)

He Haco4BanTe Bb3AyXa B MNOMELLEHNS MO HEKOH-
TPO/IMPaH HaumH. Korato m3anonssate byHKUMATA
Ha 06AyxBay, BMHATM M3MO3BANTE YNCT MAPKyY.
33BUXPEHNAT NPax Moxe A3 db/e OnaceH 3a 34pa-
BeTo. He n3nonssante ¢yHKUMATA Ha odayxBay B
3aTBOPEHM NOMELLEHNS.

3abenexka! YBEPETE CE, ue u3k/itouBaTe ypeaa
Ha-MaJIKo Ha Bceku 15 MUHYTH (33 1 MUHYTA), 3
A 0OCTaBMTE MOTOPA A3 Ce OXJIaAN — B NPOTUBEH
CNly4ailt MOTOPBT MOXKE A3 ce NoBpeaMn.

HE u3nonsBsaiiTe npaxocMyKauykaTa 3a noseve
OT 4 yaca (BK/. NPeKbCBAHMATA 33 NOYUBKA) B
PaMKMTE Ha eAUH AeH.

CMSAHA HA TOPBATA 3A TPAX (P10, P11)/®UNTb-
PA (P16, P17)

Ako GunTbpBT/TOPOaTa 33 NPax e MPbCHa, MoYncTe-

Te A Bb3MOXHO Han-6bp30.

AKO GWNTBLPBLT/TOPOAaTa 3a Npax e NoBpeaeHa, CMe-

HeTe A He33daBHo!

1. OcsodoeTe 3akno4BaLLma HIOK, 3a Aa OTBOpUTE
kopnyca (P12)

2. VI3xBbp/ieTe CbabpKaHMeTo Ha TopdaTa 33 npax B
KoLL4eTo 3a SokyK ciea ynotpeda.

3. MocTaBeTe 0OPaTHO rOPHATA YaCT H3 KOPMYCa v 33-
TBOpETE 33K/1H04BALLMA OSI0K.

NoAAPBLXKA

Mpepynpexpaenue: Korato ¢uaTLpeT €
BMAMMO MNOKPUT C MPax WAM CMyKaTesiHaTa
CMNa 3HAYUTEsSIHO Hamasnee, MOJS, noyucreTe
cBoeBpeMeHHo. ToBa MoXe pa nopobpu
paboTHaTa e¢peKTUBHOCT U A3  YALIXKK
€KCMNJI0aTaLMOHHUA XXMBOT Ha NPaxoCcMyKayKaTa.
1. M3Bagete untpute

2. MoyncTeTe BHMMATETHO C Bb3AYX

3. MocTaBeTe 0OPATHO YNCTUTE GUATPK

CbXPAHEHUE

CbXpaHsABaNTe NPaxoCMyKaykaTa Ha 3aKPUTO, XNaa-

HO M CyX0 MACTO. BCn4kmM BKJIIOYEHW 3KCecoapw
MOraT A3 Ce CbXPaHABAT BbPXY MPaxoCMyKaykara.
(P20, P21, P22)

3ALWLUTA HA OKOJIHATA CPELA
PeunknpanTe CypoBMHWTE, BMECTO A3 MM N3XBbP/ISTE
KaTo OTNafbLy. MaLLVHAaTa, aKCeCOapHTe 1 OMaKOBKATa
TpsadBa 3 ObAaT COPTMPAHW 33 EKOIOMMYHO peLyKIn-
paHe. M713CTMaCcoBMTE KOMIMOHEHT C3 €TUKETVPAHN 33
KaTeropnsnpaHo peLyKkaMpaHe.

FAPAHUMA

To31 NPOAYKT € rapaHTMpaH B CbOTBETCTBME CbC 3a-
KoHOBMTE/CNeundryHNTe 33 CTpaHaTa pa3nopeadwv
B CM13 OT A3TaTa Ha 3aKynyBaHe OT MbpBKs NoTpedu-
Ten. LLletnTe, NpUYMHEHN OT HOPMASIHO M3HOCBAHE,
npeToBapBaHe v HenpasuaHo SopaseHe, Lie dbaaT
W3K/OYEHW OT rapaHumMaATa. B cyyan Ha pekiamaums,
MOJISI, M3MpaTeTe MaLLMHATA  HaMb/HO CriodeHa Ha
BaLLNSA ANIBP UM CEPBU3EH LIEHTBP 33 e/IeKTpUYecku
WNHCTPYMEHTH.
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LIETUVIY K.

Perskaitykite visus saugos jspéjimus ir instrukcijas.
Perspéjimy ir instrukcijy nesilaikymas gali sukelti elektros
smagj, gaisra ir (arba) rimtus suzalojimus.

Ispéjimai ir instrukcijos gali sukelti elektros smigj,
gaisrg ir (arba) rimtus suzalojimus. Prie jrenginio prit-
virtinti jspéjamieji ir informaciniai Zenklai suteikia svarbig
informacija apie saugy veikima. Dalis naudojimo instruk-
cijoje pateiktos informacijos atitinka bendrasias saugos
taisykles ir nelaimingy atsitikimy prevencijos taisykles.

BENDRIEJI SAUGOS |SPEJIMALI
Démesio! Niekada nenaudokite dulkiy siurblio be
dulkiy maiselio ar Filtro.

Nenaudoti lauke.

Nepalikite dulkiy siurblio, kai jis jjungtas. ISjunkite
jungiklj ir iStraukite elektros laida, kai jo nenaudojate ir
pries atlikdami technine priezira.

Neleisti naudoti kaip Zaislo. Batinas didelis démesys,
kai naudojamas 3alia vaiky.

Nelieskite kistuko ar dulkiy siurblio Slapiomis rankomis
ir nedirbkite be baty.

Laikykite dulkiy siurblj Svary, be dulkiy, plauky ir nieko,
kas gali sumazinti oro srauta.
Sis dulkiy siurblys sukuria siurbima ir jame yra besisu-
kantis Sepecio ritinys. Plaukus, laisvus drabuZius ir visas
kano dalis laikykite toliau nuo angy ir judandiy daliy.
Nevalykite nieko, kas dega ar riko, pavyzdziui, cig-
areciy, degtuky ar karsty peleny.
Nenaudokite degiems ar degiems skysciams, pvz., ben-
zinui, surinkti arba nenaudokite sprogioje aplinkoje.
Savo asmeniniam saugumui visada atkreipkite démesj
valydami laiptus.
Dulkiy siurblj laikykite toliau nuo orkaiciy, virykliy ir kt.
Necdiulpkite dideliy skeveldry ar astriy daikty.

v

v

v

v

v

v

v

v

v

vy

ELEKTROS SAUGA

» Elekerinio jrankio kistukai turi atitikti lizda. Niekada jok-

iu bidu nemodifikuokite kistuko. Nenaudokite adapt-

eriy kistuky su jzemintais (jzemintais) elektriniais jran-

kiais. Nepakeisti kistukai ir atitinkami lizdai sumazins

elektros smagio rizika.

Nepiktnaudziaukite laidu. Niekada nenaudokite laido

elektrinio jrankio nesimui, traukimui ar atjungimui.

Laikykite laidg toliau nuo karscio, alyvos, astriy briauny

ir judanciy daliy. Pazeisti arba jsipainioje laidai padidina

elektros smagio rizika.

» Neistraukite kistuko traukdami uz laido. Norédami at-
jungti kistuka, imkite uz kistuko, o ne uz laido.

» Jei laidas pazeistas, jj turi pakeisti kvalifikuotas as-
muo, kad bty iSvengta bet kokio pavojaus.

v

ILGTINIMO LAIDY NAUDOJIMO GAIRES

» |sitikinkite, kad ilginamasis laidas yra geros buklés.
Kai naudojate ilginamajj laida, naudokite pakanka-
maisunky, kad islaikyty srove, kurig gaminys ims. Dél
per mazo laido sumazeés tinklo jtampa, dél to dings
maitinimas ir perkais.

Prie$ naudodami pazeistg ilginamajj laida, visada
pakeiskite arba leiskite jj suremontuoti kvalifikuo-
tam asmeniui.

» Saugokite ilginamuosius laidus nuo astriy daikty,

v
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per didelio karscio ir drégny/slapiy viety.
Ispéjimas: Niekada nenaudokite Sio jrenginio,
kai siurbimo galia labai silpna. Jei taip atsitiks,
patikrinkite, ar dulkiy maiselis pilnas (zr. DULKIY
MAISELIO PAKEISTI); Tada patikrinkite abu filtrus, ar
jie nedvards (zr. PRIEZIURA); Galiausiai patikrinkite
grindy Sepetj, vamzdelj, zarng, ar kuri nors dalis
neuzstrigo.

Nenaudokite masinos, kol ji nebus normali. Jei prob-
lema ilieka, kreipkités j jgaliotq servisa.

PASKIRTIS

Sis dulkiy siurblys skirtas dulkéms ir skysciams siurbti.
Tinka elektriniams jrankiams prijungti.

TECHNINIAI DUOMENYS

Straipsnio numeris 43 502
Modelis WDVC 35 PRO
Nominali jtampa B 220240
Hz 50/60
Nominali jvesties galia W 1.200
Bendra vardiné galia W 3.200
Maitinimo laido ilgis m 5
Tankas l 35
Dulkiy talpa l 35
Vandens keltuvas l 15
Svoris kg 10
TriukSmas dBA 80
IDENTIFIKAVIMAS
1. Zarna

2. Rankena

3. Prailginimo vamzdis

4. Perjungti

5. Uzrakinimo blokas

6. Zarnosjungtis

7. Tankas

8. Ratas

9. Stumdomas blokas

10. Maitinimo laido kistukas

11. Grindy Sepetyskilimamsir medinéms grindims

12. Mazas antgalis Sepetys, skirtas sofai, knygy
lentynai, uzuolaidoms ir baldams ir kt.

13. Plysio antgalis kampams, jtrdkimams ir pan.

14. Grindy Sepetys (naudojamas vandens su-
rinkimui)

15. Adapteris

16. Vandens isleidimo voztuvas

17. Elektrinio jrankio lizdas

SURINKIMAS

Prie$ operacija

1. Sumontuokite 4 mazus ratus (P1, P2)

2. |kiskite Zarnos jungtj j dulkiy siurblio (I) sukimasi.
(P8, P9)

3. Sukimo jéga jstatykite vamzdelius j rankena. (P3,
P4)

4. |dékite grindy Sepetj arba kitus priedus (P5)
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OPERACIJA

1. SAUSAM VALYMUI
Démesio! Niekada nenaudokite dulkiy siurblio
be filtro / dulkiy maiselio!

1. Laikykite uz kistuko ir jkiskite j lizda.

2. Paspauskite jungiklj j | padétj, kad jjungtuméte dulk-
iy siurblj (P20).

3. Oro srauta galite reguliuoti stumdami stumdomga
bloka aukstyn ir Zemyn. (P6, P7)

ELEKTRINIY MAITINIMO JRANKIY PRIJUNGIMAS
(24 PSL.)
Dulkiy siurblio lizdg naudokite tik naudojimo in-
strukcijoje nurodytam tikslui. (P18, P19)
Pries jjungdami elektrinj jrankj j prietaiso lizda:
1. I8junkite dulkiy siurblj.
2. Isjunkite elektrinj jrankj, kurj norite prijungti.
3. Elekerinj jrankj prijunkite prie dulkiy siurblio Zar-
nos.
ATSARGIALI! Laikykités prietaisy, prijungty prie
elektros jrankio lizdo, naudojimo instrukcijy ir
saugos nurodymy.

START/STOP

Norédami valdyti dulkiy siurblj su elektriniu jrank-
ju, paspauskite dulkiy siurblio jungiklj j padétj Il ir
junkite elektrinj jrankj. (P23)

Kai elektrinis jrankis isijungs, dulkiy siurblys
iSsijungs po 2-8 sekundziy.

2. SKYSCIY SURINKIMAS
DEMESIO! Naudokite dulkiy siurblj be Filtro /
dulkiy maiselio!

1. ] vamzdelj jkiskite grindy Sepetj vandeniui surinkti.

2. Pries rinkdami skyscius, visada isimkite filtrg /
maiselj (P11, P16) ir patikrinkite, ar plddé tinkamai
veikia. Jei susidaro putos arba atsiranda skystis, ned-
elsdami nutraukite darbg ir iStustinkite nesvarumy
baka, nuéme dangtj, leiskite vandeniui nutekéti.
(P13, P14, P15)

3. PUSTUVO FUNKCIJA
Dulkiy siurblys turi pastuvo funkcijg, skirtag neprie-
inamoms vietoms valyti arba Slapiy daikty pavirsiui
nusausinti.
Jkiskite zarnos jungtj prie dulkiy siurblio patimo
sukimosi (Il). (P21, P22)
Nenukreipkite oro j patalpas nekontroliuojamai. Kai
naudojate pastuvo funkcijg, visada naudokite Svarig
zarna. Sumaisytos dulkés gali bati pavojingos sveikatai.
Nenaudokite pastuvo funkcijos uzdarose patalpose.

Pastaba! |SITIKINKITE, kad jrenginjisSjungtuméte
maziausiai kas 15 minuciy (1 minute), kad varik-
lis atvésty - to nepadarius gali sugesti variklis.

NENAUDOKITE dulkiy siurblio ilgiau nei 4 va-
landas (jskaitant poilsio pertraukas) per viena
dieng

PAKEISTI DULKIY MAISEL] (P10, P11) / FILTRA

(P16, P17)

Jei filtras / dulkiy maiselis yra pilnas, kuo greiciau jj

iSvalykite.

Jei filtras / dulkiy maiselis paZeistas, nedelsdami jj

pakeiskite!

1. Atleiskite uZrakto bloka, kad atidarytuméte kor-
pusa (P12)

2. Po naudojimo per dulkiy maiselj j Siuksliadéze.

3. Uzdékite atgal korpusa ir pritvirtinkite fiksavimo
bloka

PRIEZIORA
ISPEJIMAS: kai filtras akivaizdziai padengtas
dulkémis arba siurbimas labai sumazéja, iSvaly-
kite jj laiku. Tai gali pagerinti darbo efektyvuma
ir pailginti dulkiy siurblio tarnavimo laika.
1. Nuimkite filtrus
2. Atsargiai nuvalykite oru
3. Jdékite Svarius filtrus atgal

SANDELIAVIMAS
Laikykite dulkiy siurblj patalpoje vésioje, sausoje
vietoje.
Visus pridedamus priedus galima laikyti ant dulkiy si-
urblio.

APLINKOS APSAUGA
Perdirbkite zaliavas, o ne iSmeskite kaip atliekas.
Masina, priedai ir pakuotés turi bdti rdsiuojamos
taip, kad jos buty perdirbtos nekenksmingos
aplinkai. Plastikiniai komponentai yra pazenklinti,
kad juos bty galima perdirbti.

GARANTUJA

Siam gaminiui suteikiama garantija pagal teisinius /
konkrecios Salies reglamentus, kurie galioja nuo pir-
mojo naudotojo jsigijimo datos. Garantija netaikoma
7alai, atsiradusioms dél normalaus nusidévéjimo,
perkrovos ar netinkamo naudojimo. Jei turite pre-
tenzijy, visiskai surinktq masing nusiyskite pardave-
jui arba elektriniy jrankiy aptarnavimo centrui.
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EU DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that the listed products
comply with all applicable provisions of the below directives and are

EN | WET & DRY VACUUM CLEANER also in conformity with the following standards. Production year and
- serial number are on the product. The relative techical file is at the
MODEL Article number below address.
DECLARATION CE DE CONFORMITE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits
N décritss sont conformes a toutes les dispositions applicables des direc-
FR | ASPIRATEURS EAU ET POUSSIERES tives ci-dessous et sont également conformes aux normes suivantes.
N R o L'année de production et le numéro de série figurent sur le produit. Le
MODELE Numéro de l'article | dossier technique correspondant est a l'adresse ci-dessous.
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati
sono conformi a tutte le disposizioni applicabili delle sequenti direttive
IT | ASPIRAPOLVERE PER SOLIDI E LIQUIDI e sono inoltre conformi alle seguenti norme. Anno di produzione
_ e numero di serie sono sul prodotto. La relativa scheda tecnica e al
MODELLO ‘ Codice prodotto seguente indirizzo.
AHAQEH ZYMMOP®OIHS EK AnAWVOUPE e anokAeloTKN pag eubuvn, éti ta avagepdueva
HAEKTPIKH SKOYNA YTPQN npo’[é\{m cuuyopcpu}vovtg ue OAEC TG GXEIllKéC &qtdiglc wv K(’leel
EL odnywv Kat eivat eniong oUpewva pe ta akdéAouba npdruna. To £tog
KAI ZTEPEON napaywyng Kat o oeiplakos aptlBuog avaypagovtat ato npoidv. O
MONTEAO ‘ Kw8IKéC npoidvtog TEXVIKOG PAKeAoG eival otnv napakatw SietBuvan.
CE IZJAVA O USAGLASENOSTI Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi postuju
x sve vazece odredbe dole navedenih direktiva i da su takode u skladu sa
SR | USISIVAC ZA MOKRO I SUVO slede¢im standardima. Proizvodna godina i serijski broj su na proizvo-
MODEL ‘ Broj predmeta du. Relativna tehnoloska datoteka je na donje adrese.
EU IZJAVA O SUKLADNOSTI Pod punom odgovorno$¢u izjavljujemo da navedeni proizvodi u skladu
= & sa svim primjenjivim odredbama dolje navedenih direktiva, a takoder
HR | USISAVAC ZA SUHE | MOKRE POVRSINE su u skladu sa sljedecim standardima. Godina proizvodnije i serijski broj
MODEL ‘ Broj artikla su na proizvodu. Relativna tehnicka datoteka nalazi se na donjoj adresi.
DECLARATIE DE CONFORMITATE UE Declaram pe proprie réspundere cd produsele mentionate respecta
toate prevederile aplicabile din directivele de maijos si sunt, de
RO | ASPIRATOR UMED-USCAT asemenea, conforme cu urméatoarele standarde. Anul de productie si
N - numadrul de serie sunt pe produs. Fisierul tehnic relativ se afla la adresa
MODEL ‘ Numar articol de maijos.
EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT Kijelentjiik kizarélagos felelésségiinkre, hogy a felsorolt termékek
= = megfelelnek az aldbbi irdnyelvek 6sszes vonatkozd rendelkezésének,
HU | SZARAZ NEDVES PORSZIVO és megfelelnek a kévetkezd szabvanyoknak is. A gyartési év és a
, j sorozatszam a terméken taldlhato. A relativ miszaki fajl az alébbi
MODELL Cikk szdm cimen talalhato.
EC JEKNTAPALIMA 3A CbOTBETCTBME
C Mb/IHa OTFOBOPHOCT HYie AEKI3PVPAME, He MOCOHEHUTE NPOAYKTM
BG | MOKPO-CYXA NMPAXOCMYKAYKA OTroBapSAT Ha BCUYKM BaJIMAHY M3UCKBAHVS H3 AUPEKTVBITE 1
MOZEN ‘ K pasropesbuTe No-A0/y 1 CbOTBETCTBA HA CIEAHMTE CTAHAAPTW.
aTaNoXeH HoMep
ES ATITIKTIES DEKLARACIJA Mes, prisiimdami visg atsakomybe, pareiskiame, kad iSvardyti produ-
B ktai atitinka visas taikomas toliau nurodyty direktyvy nuostatas ir taip
LT DREGNO IR SAUSO VALYMO DULKIY SIURBLYS pat atitinka Siuos standartus. Gamybos metai ir serijos numeris yra ant
MODELIS Straipsnis Numeris gaminio. Santykinis technologinis failas yra Zemiau nurodytu adresu.
EN55014-1:2017
EN55014-2:2015
2014/30/EU
EN61000-3-2: 2014
WDVC 35 PRO 43502 EN61000-3-3: 2013
EN 62233:2008
2014/35/EU EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 60335-2-2:2010+A11:2012+A1:2013
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